

పండగ పూట ప్రయాణికులు
అప్రమత్తంగా ఉండాలి



తెలుగు దినపత్రిక
ప్రజాజ్యోతి
ప్రతి రోజున / ప్రతి నిమిషం

స్టేట్ రౌండ్ టప్
STATE ROUNDUP

ప్రజాజ్యోతి తెలంగాణ సోమవారం 13 జనవరి 2025 పేజీలు-22



పల్లె పోరుకు అంతా రెడీ

- పంచాయతీ ఎన్నికలు ఎప్పుడైనా ఉండవచ్చనే సంకేతాలు ఉండటంతో అధికార యంత్రాంగం ముం దస్తుగా అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది.
- ఇప్పటికే ఓటర్ల జాబితాను గ్రామాలు, వార్డుల వారీగా సిద్ధం చేయగా, తాజాగా కొత్త పేర్ల ను వార్డుల వారీగా సేకరిస్తున్నారు

హైదరాబాద్

రాష్ట్రంలో గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికలు ఎప్పుడైనా ఉండవచ్చనే సంకేతాలు ఉండటంతో అధికార యంత్రాంగం ముం దస్తుగా అన్ని ఏర్పాట్లు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే ఓటర్ల జాబితాను గ్రామాలు, వార్డుల వారీగా సిద్ధం చేయగా, తాజాగా కొత్త పేర్ల ను వార్డుల వారీగా సేకరిస్తున్నారు. గత ఏడాది ఫిబ్రవరి 1వ తేదీతో పంచాయతీ పాలకవర్గాల పదవీకాలం ముగిసింది. ఆ తర్వాత సార్వత్రిక ఎన్నికలు రావడంతో పంచాయతీ ఎన్నికలు వాయిదా పడ్డాయి. పంచాయతీ పాలకవర్గం గడువు ముగిసి 11 నెలలు పూర్తయినా వివిధ కారణాల వల్ల ఇప్పటివరకు ఎన్నికలు జరుగలేదు. త్వరలో పంచాయతీ - మిగతా3లో

ఆ పథకం అమలు చేయకపోతే కూలీలు తిరగబడుతారు

- తస్మాత్ జాగ్రత్త..! రేవంత్ను హెచ్చరించిన హారీశ్ రావు
- ఇందిరమ్మ ఆతీయ భరోసా పథకాన్ని వ్యవసాయ కూలీలందరికి వర్తింపజేయాలని
- ఇందిరమ్మ ఆతీయ భరోసా అంటే దళిత గిరిజన రైతులకు శరణోపం పెట్టడమేనా..?



పాలేరుకు గోదావరి జలాలు

ఖమ్మం

గత ప్రభుత్వం రూ. పది వేల కోట్లు ఖర్చు చేసి ఒక్క ఎకరాకు కూడా సాగునీరు ఇవ్వలేదని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. జూలూరుపాడు టనెల్ పూర్తయితే.. పాలేరుకు గోదావరి జలాలు వస్తాయన్నారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని 10 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలు సస్యశ్యామలం చేయాలన్నదే తన రాజకీయ లక్ష్య మని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అలాగే సీతారామ ప్రాజెక్ట్ పూర్తి కావడంతోపాటు భద్రాచలంకి రైల్వే లైన్, కొత్తగా డెంకు ఎయిర్ పోర్ట్ రావాలన్నారు. - మిగతా3లో



బోడుప్పల్ మేడ్చల్ జిల్లా -పద్మశాలి బంధు పథకం పై సీఎం శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారికి ద్వారా విజ్ఞప్తి

మన భారత దేశం లో జూన్ 2 2014న ఏర్పాటు ఐన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు లో మాజి మంత్రి స్వాతంత్ర్య సమర యూదుడు స్వర్ణీయ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ గారు తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన జరగాలి అని పోరాటం చెయ్యడం ద్వారా నే తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన జరిగింది అన్న విషయం ను ప్రజలకి కాంగ్రెస్ ఐ పార్టీ అగ్ర నేతలకి తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ ఐ పార్టీ ద్వారా సీఎం గాc ఎంపిక ఐన శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారికి గుర్తు చేస్తూ తెరాస హయాంలో బిసి వర్గం వారిని కూర లో కరివేపాకు లాగా వాడుకొని వదలేయడం ద్వారా బిసి వర్గం వారు తెరాస హాయము లో ఇంకా వెనుక బడే పరిస్థితి రావడం పై బిసి లకి కార్పొరేషన్ సబ్సిడీ ఋణం మంజూరు పై 2017-18,,లో బిసి కార్పొరేషన్ సబ్సిడీ ఋణం జారీ పై ఆన్లైన్ ద్వారా దాదాపు ఐదు లక్షల నిరుద్యోగ యువత నుండి బిసి ఋణం మంజూరు పై దరఖాస్తు స్వీకరించి తమ అనునాయుల కి కేవలం 50000రూపాయలు ఇచ్చి చేతులు దులుపు కోవడం పై గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిసి లు ఆగ్రహం తో నే కాంగ్రెస్ ఐ పార్టీ ని గెలిపించుకోవడం పై తెలంగాణ సీఎం శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారు తెలంగాణ లో మొదటి సరిగా పద్మశాలి కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి నేతన్న భద్రత కి 163కోట్ల రూపాయలు విడుదల పై అఖిల భారత పద్మశాలి సొసైటీ ద్వారా కృతజ్ఞతలు చెప్పతు తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కై మా పద్మశాలి యువత చేసిన పోరాటం ను సీఎం గారు గుర్తించి వ్ బిసి లకి కార్పొరేషన్ ఋణం మంజూరు పై హామీ ఇవ్వడం పై బిసి లోని అత్యంత జనాభా గల పద్మశాలి లకు పద్మశాలి బంధు పథకం

ద్వారా నిరుద్యోగ పద్మశాలి యువత కి 10లక్షల రూపాయలు పూర్తి సబ్సిడీ తో ఋణం మంజూరు చేసి ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకం లో ప్రతి నియోజకవర్గం కేంద్రం లో పద్మావతి కాలనీ పేరున ఇళ్ల నిర్మించి ఇవ్వలని సీఎం శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి సార్ ను కోరుతూ పద్మ శాలి కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు పై మిమ్మల్ని కలసి అభినందనలు చెప్పడం కోసం మీ అమూల్య మైన సమయం పై (%ఘజూజూఘాఘత్ ఎవత్%) విజ్ఞప్తి చేస్తూ స్వర్ణీయ కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ అమర్ రహే జై పద్మశాలి జై జై పద్మావతి మీ కాలిపాక తులసి దాస్ హై కోర్ట్ న్యాయ వాది ... హైదరాబాద్ పోపా పద్మశాలి సొసైటీ కార్యదర్శి 8500499999 2,అసలఅంజయ్య మేడ్చల్ జిల్లా పద్మశాలి సొసైటీ కార్యదర్శి ఫిర్కాదిగూడ 7997711000 3 రావి వేణు అఖిల భారత పద్మశాలి సొసైటీ యువజన సొసైటీ కార్యదర్శి ఫిర్కాదిగూడ 4 బైరి ప్రదీప్ బీటెక్ అఖిల భారత పద్మశాలి సొసైటీ విద్య వంతుల వేదిక రాష్ట్ర కార్యదర్శి . మంచి రియల్ జిల్లా బెల్లంపల్లి 5 చిప్ప రమేష్ హైదరాబాద్ పద్మశాలి సొసైటీ నాయకులు 6అదిచర్ల రాజు పోపా పద్మశాలి సొసైటీ పోపా కార్యదర్శి కొత్త గూడెం 7జన్ను ప్రవీణ్ అఖిల భారత పద్మశాలి సొసైటీ ప్రధాన కార్యదర్శి 8, మ్యాడం శ్రీనివాస్ కర్ణాటక పద్మశాలి సొసైటీ కార్యదర్శి భాగల్ కోట ,,9. గౌనె సోమయ్య సూరత్ ప్రాంత పద్మశాలి సొసైటీ అధ్యక్షులు (గుజరాత్) 10.....కాలిపాక శ్రీనివాస్ అఖిల భారత పద్మశాలి సొసైటీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి హైదరాబాద్ 7601044470ఎ%నిశీశ్రీఘజూఘుని ఎంతీ



(జా)నిశీశ్రీఘజూఘుని ఎంతీ ఏస్త్రఘాఘశ్రీ ఎశీఎ

పాలేరుకు గోదావరి జలాలు వస్తాయి

-మొదటిపేజీ తరువాయి

మీ కష్టాలు తెలుసు, మీ అవసరాలు సైతం తనకు తెలుసునన్నారు. అన్ని పనులు పూర్తి చేసి.. మీతో శబాష్ అనిపించుకుంటా నని.. అంతే తప్ప. ఛీ చీ అని మాత్రం అనిపించుకోనని ఆయన పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఖమ్మం జిల్లాలోని రఘునాథపాలెం మండలం మంచుకొండ ఎత్తిపోతల పథకానికి తుమ్మలతోపాటు ఇతర మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొంగిలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం వరుసగా మంత్రులు మాట్లాడారు. ఆ క్రమంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. ఈ ఏడాది సత్తుపల్లి ట్రంక్ పూర్తి చేసి గోదావరి జలాలను పూర్తి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. పామాయిల్ సాగు చేయాలని ఈ సందర్భంగా రైతులకు ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. ప్రతి జిల్లాలో పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీలు స్థాపించి.. రైతులను రాజులుగా నిలబెట్టే బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదని ఆయన పేర్కొన్నారు. 46 మండలాలకు సాగు నీరు అందించే భాగ్యం తనకు దక్కిందంటూ మంత్రి తుమ్మల ఈ సందర్భంగా సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఒక్క రఘునాథ పాలెం మండలానికి సాగు నీరు ఇవ్వ లేక పోయానన్న బాధ గతంలో ఉండేదని.. ఇప్పుడా ఆ బాధ సైతం తనకు లేదన్నారు. మీరు పామాయిల్ సాగు చేయండి.. ఉగాది నాటికి సాగు నీరు తీసుకు వచ్చి మీ మొక్కలు బతికిస్తాంటూ రైతులకు మంత్రి తుమ్మల భరోసా ఇచ్చారు. మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఇందిరమ్మ



రాజ్యం వచ్చి ఏడాది పూర్తియిందని గుర్తు చేశారు. ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన వాగ్దానాలను ఒక్కొక్కటిగా నెరవేరుస్తున్నామన్నారు. ప్రతిపక్షం అవాక్కులు చవాక్కులు పేలినా.. వాటిని పట్టించుకోకుండా అభివృద్ధి, సంక్షేమం కొనసాగిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రతి పేద వాడికి అభివృద్ధి సంక్షేమం అందజేస్తామన్నారు. అలాగే మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 2500 ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే ఎత్తిపోతల పథకం పనులు ప్రారంభించటం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అపర భగీరథుడు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మీకు మంత్రిగా ఉండటం అదృష్టమని పేర్కొన్నారు. మంత్రులమంతా సమన్వయంతో పని చేస్తున్నామని తెలిపారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రజలకు ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఉప ముఖ్య మంత్రి భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ.. మంచుకొండ ఎత్తిపోతల ప్రాజెక్ట్ ను తక్కువ ఖర్చు రూ. 54 కోట్లతో 2,500 ఎకరాలకు సాగునీరు అందించనుండడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. చరిత్రలో ఏ ప్రభుత్వం చేయని విధంగా అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు తాము అమలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. ఖమ్మం జిల్లాకు వ్యవసాయంతో పాటు పరిశ్రమల స్థాపనకు కృషి చేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఈ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్ట్ ను మంత్రి తుమ్మల పట్టబట్టి మరి సాధించారన్నారు. సంక్రాంతి కానుకగా రఘునాథపాలెం ప్రజలకు లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ స్కీం ఇవ్వాలని తుమ్మల పట్టుబట్టారని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. మంత్రులమందరం అభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని చెప్పారు. రూ.1.8 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసి నామమాత్రంగా ఆయకట్టు నిర్మించినా.. సాగులోకి మాత్రం తీసుకు రాలేదన్నారు. రూ. లక్ష కోట్లు ఖర్చు చేసి కాళేశ్వరం నిర్మించి.. ఒక్క ఎకరాకు సైతం సాగు నీరు అందించలేదన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఈ ఏడాది ఎన్నడూ లేని విధంగా రైతులు పంట పండించారన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో రాబోయే నాలుగేళ్లలో అన్ని ప్రాజెక్టు పనులు పూర్తి చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. సీతారామ పూర్తి చేసి గోదావరి జలాలు.. ఖమ్మం జిల్లాకు తీసుకు వస్తామన్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి సంక్షేమం లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి అండగా నిలిచిన మీ త్యాగాలు మర్చిపోమని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ఓంశాంతి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన ఎంపీ సురేష్ కుమార్ షేట్కార్



నారాయణఖేడ్ 13 డిసెంబరు (ప్రజాజ్యోతి):

నారాయణఖేడ్ పట్టణంలోని ఎంపీ సురేష్ కుమార్ షేట్కార్ స్వగృహంలో ఓం శాంతి క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ సురేష్ కుమార్ షేట్కార్ మాట్లాడుతూ ప్రజలలో శాంతి సన్మార్గంలో నడిపించడానికి బ్రహ్మకుమారి ట్రస్ట్ ఎంతగానో కృషి చేస్తుంది మానవజీవన విధానంలో విలువలు పెంచడానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న ఓం శాంతి ట్రస్ట్ మానవులకు భక్తి మార్గంతోనే ముక్తి లభిస్తుంది శాంతి ఎక్కడుంటే అక్కడ పవిత్రత ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓం శాంతి ట్రస్టు సభ్యులు లక్ష్మి, పీసీసీ సభ్యులు శంకరయ్యస్వామి, పరమేశ్వర్ ముదిరాజ్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మల్లికార్జున్ పాటిల్, మనూర్ మండల యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు సంగమేశ్వర్ పాటిల్, రాజశేఖర్, సర్దార్ నాయక్, తదితరులు కలరు.

ఘనంగా శ్రీ స్వయంభూ తిమ్మప్ప స్వామి కళ్యాణం



గద్వాల జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి ప్రతినిధి):

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా మల్లకల్ మండల కేంద్రంలో వెలసిన ఆదిశిలా క్షేత్రం శ్రీ స్వయంభూ లక్ష్మీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో షార్లమి సందర్భంగా సోమవారం శ్రీ తిమ్మప్ప స్వామి కళ్యాణాన్ని కన్నుల పండుగగా నిర్వహించారు. ఆలయ చైర్మన్ పట్వారి ప్రహ్లాద రావు, ఈవో సత్య చంద్రారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మధుసూదనచారి, రవి వేద మంత్రాలతో స్వామివారి కల్యాణాన్ని జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు భక్తులు పాల్గొని కళ్యాణాన్ని తిలకించారు అనంతరం ప్రసాదం వితరణ చేశారు.

పండగ పూట ప్రయాణికులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి ఏ ఎస్ఐ ఆంజనేయులు



నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి జనవరి 13:

ప్రయాణికులు ఒక చోట నుండి మరో చోటికి ప్రయాణించేటప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏఎస్ఐ ఆంజనేయులు తెలిపారు. సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా బస్టాండ్ లో రద్దీ ఎక్కువగా ఉండటం వల్ల దొంగతనాలు జరిగే అవకాశం ఉన్నందున ప్రయాణికులను, అనుమానిత వ్యక్తులను ఫింగర్ ప్రింట్స్ డివైస్ తో అకస్మికంగా తనిఖీలు నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. బస్సు ఎక్కేటప్పుడు, దిగేటప్పుడు బ్యాగులు, విలువైన బంగారు వస్తువులు, సెల్ ఫోన్లు జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని ప్రయాణించేటప్పుడు కొత్త వ్యక్తులు మాటలు కలిపి ఏమర్చి దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నారని



అలాంటి వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని మరియు ఎవరైనా తిని బందారాలు ఇస్తే తీసుకోరాదని నారాయణపేట పోలీసులు ప్రయాణికులకు సూచించారు. ప్రజల అప్రమత్తంగా ఉంటాతగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని అత్యవసర సమయంలో డయల్ 100 కి సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు.



సాటి మహిళా ప్రాణాల్ని కాపాడిన నారాయణపేట జిల్లా యువశక్తి ఫౌండేషన్

- మానవసేవే -మాధవ సేవా. యువశక్తి ఫౌండేషన్
- బ్లడ్ డొరకక యువశక్తి ఫౌండేషన్ ని ఆశ్రయించిన కుటుంబ సభ్యులు

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి ప్రజాజ్యోతి జనవరి13:

:నారాయణపేట జిల్లా దామరగిద్ద మండలానికి చెందిన సావిత్రిమ్మ రక్త హీనతతో నారాయణ పేట జిల్లా ఏరియా హాస్పిటల్ లో అడ్మిట్ అవ్వడం జరిగింది. రక్తహీనత కారణంగా ఆమెకు బ్లడ్ తక్కువగా ఉంది. వెంటనే “ఓ” పాజిటివ్ బ్లడ్ ఎక్కించాలి లేకపోతే ఆమె ప్రాణాలకు ప్రమాదం అని డాక్టర్స్ చెప్పడంతో బ్లడ్ కోసం కుటుంబ సభ్యులు ఇబ్బంది పడుతుండగా స్థానికుల సమాచారం మేరకు కుటుంబ సభ్యులు యువశక్తి ఫౌండేషన్ ని ఆశ్రయించడంతో స్పందించిన యువశక్తి ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ గణేష్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన శివ తో సాటి మహిళా ప్రాణాల్ని కాపాడాలని మానవత్వం తో రక్తదానం చేసి సాటి మహిళా ప్రాణులకు అండగా నిలబడడం జరిగింది. కుటుంబ సభ్యులు, ఫౌండేషన్ మెంబర్స్ కి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాయణపేట జిల్లా యువశక్తి ఫౌండేషన్ ప్రెసిడెంట్ ప్రవీణ్, డైరెక్టర్



గణేష్, జహీర్, మహమూద్ మరియు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ రాకేష్ పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీ సంతాన వేణుగోపాల స్వామి దేవస్థానంలో గోదా కళ్యాణం

గద్వాల జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి):

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ సంతాన వేణుగోపాల స్వామి దేవస్థానంలో సోమవారం రంగనాథ స్వామి, గోదాదేవికి అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణ వైభవం జరిగింది. ఈ కళ్యాణోత్సవానికి 30 జంటలు కూర్చోని కన్యాదానం చేశారు. మాల మార్పిడి కార్యక్రమం చాలా వైభవంగా చేశారు. అర్చకులు మాలలు పట్టుకుని అందంగా నృత్యం చేస్తూ, ఆ మాలను అమ్మవారికి, స్వామివారికి సమర్పించారు. అర్చకులు తర్వాత స్వామివారి తీర్థం ప్రసాద వితరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.



హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం

- పేదల సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయడం లేదు
- కెసిఆర్ పాలనలోనే పేదలకు సంక్షేమ ఫలాలు
- రైతులను అరిగోస పెడుతున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం
- రైతులకు కొండపోచమ్మ మల్లన్న సాగర్ నీళ్లను అందించాలి
- మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫారుక్ హుస్సేన్

రాయపోల్ జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి

హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందింది. సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అందకపోవడంతో అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫారుక్ హుస్సేన్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన రాయపోల్ మండల కేంద్రంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ 10 ఏళ్ల కెసిఆర్ పాలనలో ప్రజలందరూ సంక్షేమ పథకాలు లబ్ధి పొంది సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని గుర్తు చేశారు. ఆచరణకు మించి వాగ్దానాలు చేసి ఆరు గ్యారెంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు చేసినదేమీ లేదని ఆయన విమర్శించారు. పేదల బాగు కోసం గత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను రోజుకు ఒక పథకాన్ని తీసివేస్తుందని ఆయన ఆరోపించారు. ముఖ్యంగా కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, కెసిఆర్ కిట్టు, రైతు భరోసా పేరుతో 15000 ఇస్తామని చెప్పి మాట మార్చి 12000 ఇస్తామని చెప్పుకోవడం విడ్డూరంగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్ల తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వస్తుందని రానున్న స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధిస్తుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. గ్రామాల్లో కార్యకర్తలు గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ



పథకాలను ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి గెలుపు కోసం ప్రతి కార్యకర్త శక్తి వంచన లేకుండా కృషిచేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెప్పాలని పేర్కొన్నారు. తనకు ఇలాంటి పదవులు అవసరం లేదని కార్యకర్తల బాగోలు కోసం. వారి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటామని భరోసా కల్పించారు. తనకు రాజకీయ జన్మనిచ్చిన దుబ్బాక నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర శర్మ, మాజీ జెడ్పీటీసీ లింగయ పల్లి యాదగిరి, బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకులు హనుమండ్ల రాజిరెడ్డి తిమ్మకృష్ణలలి మాజీ సర్పంచ్ కర్లపల్లి రాజిరెడ్డి మండల నాయకులు మురళి గౌడ్, జీవన్ రెడ్డి, నవీన్ గౌడ్, తుడుం ప్రకాష్, గౌరీ గారి పరుశరాములు, మాసంపల్లి రాజు

పెద్దాపూర్-బొందలపల్లి బీటీ రోడ్డుకు మోక్షం కలిగినా?

- మట్టి రోడ్డుతో ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలు
- నిధులు మంజూరైనా ప్రారంభం కానీ పనులు

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి)

నాగర్ కర్నూల్ మండల పరిధిలోని పెద్దాపూర్-బొందలపల్లి గ్రామాల మధ్యగల రెండున్నర కిలోమీటర్లు గల మట్టి రోడ్డుకు గత పాలకులు ఇచ్చిన హామీలు పూర్తి చేయక పోవడంతో బీటీ రోడ్డుకు నోచుకోలేదని ఇరు గ్రామాల ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పాలకులు ఎన్నికలు వచ్చినప్పుడు హామీలు ఇస్తున్నారే తప్ప, ఎన్నిక అనంతరం పట్టించుకోక పోవడంతో



ఎండ్లు గడుస్తున్నా నేటికీ బీటీ రోడ్డు పూర్తి కావడం లేదని పాలకులపై ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పెద్దాపూర్-బొందలపల్లి గ్రామాల మధ్య రెండు గ్రామాల రైతులకు సంబంధించిన పంట పొలాలు ఉండటం తో ఇరు గ్రామాల రైతులు వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లేందుకు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇక వర్షకాలం వచ్చిందంటే ట్రాక్టర్లు, ఎద్దుల బండ్లు, ద్వీచక్ర వాహనాలు నడిపేందుకు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ఇరు గ్రామాల రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా స్పందించి బీటీ రోడ్డు వేసి ఇబ్బందులను తొలగించాలని ఇరు గ్రామాల ప్రజలు పాలకులను కోరుతున్నాను.

జిల్లాలో ప్రజలందరికీ భోగి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

- మహాశివుని ఆశీస్సులు జిల్లా ప్రజలపై ఉండాలి
- అదనపు కలెక్టర్ నగేష్

మెదక్ (ప్రజాజ్యోతి) 13 జనవరి,

ఆ మహా శివుని ఆశీస్సులతో జిల్లాలో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలు అష్టైశ్వర్యాలతో తులతూగాలని అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ అన్నారు. సోమవారం భోగి పండుగ సందర్భంగా మెదక్ మండలం ముత్తాయికోట శివాలయాన్ని అదనపు కలెక్టర్ దర్శించుకున్నారు. వేద పండితులు శివలింగం అభిషేకం నిర్వహించి ఆశీర్వాచనం కల్పించారు. అనంతరం తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ నగేష్ మాట్లాడుతూ ఆ పరమశివుని ఆరాధిస్తే అష్టైశ్వర్యాలు కలుగుతాయని హర హర మహాదేవ శంభో శంకర అనగానే బోలా శంకరుడు ఆ పరమశివుడని



భక్తుల కోరిన కోరికలు తీరుస్తాడని పరమశివుని నిత్యం ఆరాధిస్తే మోక్షం సిద్ధిస్తుందన్నారు.

ఎన్ ఆర్ ఈ జి ఎన్ ద్వారా దుబ్బాక మండలం పలు గ్రామాలలో అభివృద్ధి పనులు



దుబ్బాక, ప్రజాజ్యోతి :

సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక మండలం అప్పనపల్లి, పెద్ద గుండవెల్లి, బలవంతపూర్, గంభీర్ పూర్, ఆకారం, గ్రామాలలో 50 లక్షల రూపాయలతో ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ ద్వారా పలు అభివృద్ధి పనులకు కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించిన దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు, అనంతరం చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి కొండ సురేఖ ప్రత్యక్షించి నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని అన్నారు ఇందిరమ్మ కమిటీ ద్వారా సభ్యులతో కొబ్బరికాయ కొట్టడం జరిగిందన్నారు త్వరలో దుబ్బాక మండలానికి ఎన్ఆర్ఈజీఎస్ ద్వారా కోటి రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయించి గ్రామీణ ప్రాంతాలలో సిసి రోడ్లు పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు తెస్తామని అన్నారు రైతు భరోసా 12000 రూపాయలు, ఎలక్షన్లో హామీ ఇచ్చిన విధంగా భూమిలేని రైతు కూలీలకు సంవత్సరానికి 12,000 రూపాయలు ఇస్తామని అన్నారు రాజోయే స్థానిక ఎన్నికలలో సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, జెడ్ పి టి సి, పోటీచేసే కాంగ్రెస్ పార్టీ ని గెలిపించాలని ప్రజల్ని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ దుబ్బాక మండల అధ్యక్షుడు కొంగరి రవి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అనంతల శ్రీనివాస్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు నరేందర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జనార్దన్ రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి, మట్ల కిషన్ రెడ్డి, రాజిరెడ్డి, అనిల్, మెట్ల సంజు, ప్రసాద్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఐరేని సాయి, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి పండుగ కుటుంబీకులతో కలిసి సంతోషంగా జరుపుకోవాలి ఇటిక్యాల ఎస్సై వెంకటేష్

- పేకాట, కోడిపందాలు, ఎద్దులతో బండపందాలు, జూదలు, ఆడినచో చట్ట పరంగా చర్యలు ఉంటాయి

అలంపూర్ డివిజన్ (ప్రజాజ్యోతి) జనవరి 13:

ఇటిక్యాల మండలం మరియు ఎర్రవల్లి మండల గ్రామాల ప్రజలకు ఇటిక్యాల మండల ఎస్సై వెంకటేష్ తెలియజేయడం ఏమనగా సంక్రాంతి పండుగ మరియు కొన్ని గ్రామాలలో జాతర సందర్భంగా ఎలాంటి చట్ట వ్యతిరేక పనులు అనగా పేకాట, కోడి పందాలు, ఎద్దులతో బండ లాగుడు పందాలు మరియు ఎలాంటి జూదలు ఆడినచో వారిపై మరియు ఆర్గనైజర్స్ పై చట్ట పరమైన చర్యలు తీసుకోబడును. ప్రజలందరూ పండగలను కుటుంబాలతో కలిసి భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని ప్రజలను ఎస్సై వెంకటేష్ కోరడమైనది.



ఎల్లమ్మ ఆలయ హుండీ చోరి చేసిన దొంగలు అరెస్ట్

- చాకచక్యంగా పట్టుకున్న పోలీసులు
- 24 గంటల్లోనే నగదు ఆభరణాలు రికవరీ
- ఎస్పై మహమ్మద్ గౌస్



కొల్చూరు (ప్రజాజ్యోతి)

మండల కేంద్రం కొల్చూరు లోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయ హుండీని శుక్రవారం రాత్రి చోరి చేసిన దొంగలను చాకచక్యంగా 24 గంటల్లోనే పోలీసులు దొంగలను పట్టుకున్నారు. సోమవారం నాడు ఎస్ఐ మహమ్మద్ గౌస్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మెదక్ జిల్లా కేంద్రమైన మెదక్ పట్టణంలోని గాంధీ నగర్ కు చెందిన దూదేకుల అప్పర్, మరియు మెదక్ పట్టణంలోని కుమ్మరి గడ్డకు చెందిన గోదాముల ప్రవీణ్ లను ఫింగర్ ప్రింట్ ఆధారంగా చాకచక్యం పట్టుకొని స్టేషన్ కు తరలించారు. వారిని విచారించగా ఉండిని చోరి చేసి మరియు బంగార ఆభరణాలు ఎత్తుకెళ్లినట్లు ఒప్పుకొనగా కేసు నమోదు చేసి మెదక్ కోర్టుకు రిమాండ్ పంపుతున్నట్లు ఎస్పై తెలిపారు. కాగా హుండీలోని నగదు పది వేలు, ముక్కుపుడకను రికవరీ చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దొంగలను పట్టుకొనుటకు శ్రమించిన శేఖర్,మహేష్, డానియల్ లను ఎస్పై అభినందించారు. మండల పరిధిలోని ఆలయాల వద్ద సీసీ కెమెరాలు కచ్చితంగా అమర్చుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

మాజీ మంత్రి కి నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



గద్వాల(ప్రజాజ్యోతి) జనవరి 13:

హైదరాబాదులో గద్వాల మాజీ మంత్రి డి.కే. సమరసింహారెడ్డి ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.

మాజీ ఎంపి మంద జగన్నాథం చివరి వీడ్కోలు అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్న నాయకులు



అలంపూర్ డివిజన్ (ప్రజాజ్యోతి) జనవరి 13:

అలంపూర్ నియోజకవర్గం ఇటిక్యాల మండలం కొండేరు గ్రామ వాసి డాక్టర్,ఎంపీ మంద జగన్నాథం అంతిమయాత్రలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ మంత్రులు , తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పోన్నం ప్రభకర్ , తెలంగాణ రాష్ట్ర టూరిజం పర్యావరణ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు,అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏఐసీసీ సెక్రటరీ అలంపూర్ ఇంచార్జి డాక్టర్ సంపత్ కుమార్.నాగర్



కర్నూలు మాజీ ఎంపి పోతుగంటి రాములు , అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అబ్రహం ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మందకృష్ణ మాదిగ , అచ్చంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలురాజ్ , శాట్ మాజీ చైర్మన్ ఆంజనేయులు గౌడ్ , ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బండారి భాస్కర్ , వారితో పాటు వడ్డేపల్లి మాజీ జెడ్పీటీసీ కాశపోగు రాజు , మాజీ మార్కెట్ యార్డు డైరెక్టర్ మహేష్, కోయిల్ దిన్నే శేఖర్ , తనగల , మహేంద్ర , బుడిదపాడు అనోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుండి బయన్న గుండ్ల జాతర ఉత్సవాలు



- గుండ్ల వద్ద వెలిసిన బయన్న స్వామి
- అనాజీపూర్ గ్రామంలో ఆధ్యాత్మిక శోభ
- జాతరకు తరలి రానున్న భక్తజన సందోహం
- భక్తులకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్న ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు
- అనాజీపూర్లో ఎడ్ల బండ్లు, బోనాల సందడి
- సంక్రాంతి ఉత్సవాలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

రాయపోల్, జనవరి 13 :

పురాతన కాలం నుంచి వస్తున్న సంక్రాంతి జాతరకు రాయపోల్ మండలం అనాజీపూర్లో ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని పురోహితుడు నారాయణస్వామి తెలిపారు. పండుగను పురస్కరించుకొని గ్రామంలో రెండు రోజులు ఉత్సవాలు జరుగుతాయి. ఇందులో భాగంగా రెండు రోజుల పాటు జాతర నిర్వహించి బోనాలు తీయడం పురాతన కాలం నుంచి అనవాయితీగా వస్తున్నది. మంతూరుకు వెళ్లే రహదారిపై ఉన్న భయ్యన్న గుండ్ల వద్ద పూర్వ కాలం నుంచే పలు ఆలయాలు ఉన్నాయి.



బయన్న స్వామి అక్కడ ఓ బండపై వెలిశారు. పురాతన బద్ది పోచమ్మ ఆలయం, ఆంజనేయస్వామి ఆలయం కూడా ఇక్కడ ఉన్నాయి. ఇటీవల రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయాన్ని నిర్మించారు. ఎప్పటిలాగే ఈ సంవత్సరం కూడా ఉత్సవాలు నిర్వహించేందుకు ఆలయాలను ముస్తాబు చేశారు. ఉత్సవాల్లో సంక్రాంతి రోజైన మంగళవారం బయన్న గుండ్ల వద్ద జాతర జరుగుతుంది. సాయంత్రం ఎడ్ల బండ్లను ఊరేగింపుతో ఆలయాల చుట్టూ ప్రదక్షిణ నిర్వహిస్తారు. బుద్ధవారం కనుమ పండుగ రోజు గ్రామ సమీపంలోని దుర్గామాత ఆలయం వద్ద జాతర జరుగుతుంది. గ్రామంలో ఉన్న ఆలయాల చుట్టూ ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన నిర్వహిస్తారు. రాత్రి మహిళలు పెద్ద ఎత్తున బోనాలను ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్లి గ్రామంలోని ఆయా ఆలయాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు. సంక్రాంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా వివిధ ప్రాంతాల్లో ఉంటున్న గ్రామస్తులు తిరిగి ఇళ్లకు చేరుకుంటున్నారు. అలాగే బంధువుల రాకతో గ్రామం జన సందోహంగా మారనుంది. గ్రామంలోని భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ఏర్పాట్లు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు తెలిపారు అదేవిధంగా గ్రామంలోని పండుగ వాతావరణం నేటి ఏర్పాటు కార్యక్రమాలు చేస్తున్నారు మూడు రోజులపాటు జరిగే ఉత్సవాలను ఘనంగా గ్రామస్తులతో పాటు వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చి భక్తులు దేవున్ని దర్శించుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు

బాధితులకు కమిషన్ అండగా నిలుస్తుంది.

-రాష్ట్ర ఎస్సీఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య

తొగుట జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి):

రాష్ట్రం లో ఎ మూలనైన ఎస్సీ ఎస్సీ ల పై దాడులు జరిగితే కమిషన్ వెంటనే స్పందించి అండగా నిలుస్తుందిని రాష్ట్ర ఎస్సీ ఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్య అన్నారు. అంబేద్కర్ జాతీయ అవార్డు గ్రహిత టియంఅర్ పియస్ నేత గుర్రాల శ్రీ నివాస్, సేవ రత్న అవార్డు పొందిన జర్నలిస్టు కుంబాల రవీందర్, కార్మిక అవార్డు పొందిన సుంకరి యాదగిరిలను సోమవారంనాడు డిబిఎఫ్ అధ్యక్షులలో భూంపల్లి అక్బర్ పేట లో అత్యున్నత సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిక్కి వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ తుక్కుగూడ లో అయ్యప్ప స్వాముల ముసుగులో దళిత ప్రధానోపాధ్యాయులు రాముల పై దాడి చేయగా కమిషన్ స్పందించి నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఆదేశించి రాములు కు మనోదైర్యం కల్పించామన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం మండలం రాయపాల్ గ్రామంలో కులదురంహకార హత్యకు గురైన కానిస్టేబుల్ నాగమణి భర్త శ్రీ కాంత్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించామన్నారు. రాష్ట్రం లో ఎక్కడ ఎస్సీ ఎస్సీ ల పై దాడి జరిగిన డిబిఎఫ్ నేత శంకర్ కమిషన్ దృష్టి కి తెస్తున్నారన్నారు. మి ప్రాంతంలో ఎక్కడ దాడి జరిగిన కమిషన్ దృష్టి కి తీసుకరావాలన్నారు. నిత్యం ప్రజలను చైతన్యం చేస్తున్న గుర్రాల శ్రీ నివాస్, రవీందర్, యాదగిరి లకు సన్మానం చెయడమంటే మనల్ని మనం గౌరవించడమేనన్నారు. ప్రజల హక్కుల కోసం నిరంతరం పాటుపాడాలన్నారు. డిబిఎఫ్ జాతీయ కార్యదర్శి పి. శంకర్ మాట్లాడుతూ ప్రజల ఉద్యమం లో మమేకమాతున్న ఉద్యమ కారులకు అవార్డులు రావడం అభినందనీయమన్నారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గానికి చెందిన



నేతలకు అవార్డులు రావడం ఉద్యమ కారులను గుర్తించిన బహుజన సాహిత్య అకాడమి చైర్మన్ నల్ల రాధ కృష్ణలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తమకు సన్మానించిన కమిషన్ చైర్మన్ బిక్కి వెంకటయ్యకు, డిబిఎఫ్ సంస్థకు అవార్డు గ్రహితలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిబిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దుబాషి సంజీవ్, నాయకులు సూకురి లింగం, పొలీస్ రాజులు, తొట కమాలకర్ రెడ్డి, బుచ్చయ్య, మాలమహనాడు నేత, ర్యాంకం శ్రీ రాములు, కుమార్, నగరం రవి, దుబ్బాకాంజం, నక్క రాములు, పి. కిరణ్, రాజమల్లు, బాబు, పాటల మల్లన్న, ఆన పెద్ద ముత్యం, పర్వరాములు, సిద్దిరాములు, కిషన్, లక్ష్మణ్, బాస్కర్, యంతర్ పిఎస్ నేతలు జంగపల్లి సాయిలు, బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం

-పేదల సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేయడం లేదు
-కెసిఆర్ పాలనలోనే పేదలకు సంక్షేమ ఫలాలు
-రైతులను అరిగోస పెడుతున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం

రాయపాల్ జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి

హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అందకపోవడంతో అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫారుక్ హుస్సేన్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన రాయపాల్ మండల కేంద్రంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ 10 ఏళ్ల కెసిఆర్ పాలనలో ప్రజలందరూ సంక్షేమ పథకాలు లభి పొంది సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని గుర్తు చేశారు. ఆచరణకు మించి వాగ్దానాలు చేసి ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పేదలకు చేసినదేమీ లేదని ఆయన విమర్శించారు. పేదల బాగు కోసం గత ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను రోజుకు ఒక పథకాన్ని తీసివేస్తుంది ఆయన ఆరోపించారు. ముఖ్యంగా కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, కెసిఆర్ కిట్టు, రైతు భరోసా పేరుతో 15వేలు ఇస్తామని చెప్పి మాట మార్చి 12వేలు ఇస్తామని చెప్పుకోవడం విద్వేషంగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్ల తీవ్రమైన వ్యతిరేకత వస్తుందని రానున్న స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధిస్తుందని ఆయన స్పష్టం చేశారు. యాసంగి చావు కోసం మల్లన్న సాగర్ కొండపోచమ్మ ప్రాజెక్టు ద్వారా కాలువల్లో పూడిక తీసి చెరువులు నింపి రైతులకు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రత్యేక అధికారుల పాలనలో ప్రజలు అనేక



ఇబ్బందులు పడుతున్నారని. కనీసం సపాయి కార్మికులకు జీతాలు ఇవ్వలేని స్థితిలో సర్కారు ఉందని విమర్శించారు. గ్రామాల్లో కార్యకర్తలు గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించి గెలుపు కోసం ప్రతి కార్యకర్త శక్తి వంచన లేకుండా కృషిచేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెప్పాలని పేర్కొన్నారు. తనకు ఏలాంటి పదవులు అవసరం లేదని కార్యకర్తల బాగోలు కోసం. వారి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకుంటామని భరోసా కల్పించారు. తనకు రాజకీయ జన్మనిచ్చిన దుబ్బాక నియోజకవర్గ ప్రజల రుణం తీర్చుకుంటానని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్ శర్మ, రాయపాల్ మండలం తాజా మాజీ జెడ్పీటీసీ లింగాయపల్లి యాదగిరి బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యువజన నాయకులు హనుమండ్ల రాజిరెడ్డి, తిమ్మకృపల్లి మాజీ సర్పంచ్ కర్ణంపల్లి రాజిరెడ్డి మండల నాయకులు మురళి గౌడ్, జీవన్ రెడ్డి, నవీన్ గౌడ్, తుడుం ప్రకాష్, గౌరీ గారి పరుశరాములు, మాసాన్ పల్లి రాజు టిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మరక్షణ కోసం కరాటే అందరికీ అవసరం

దుబ్బాక, ప్రజాజ్యోతి:

సిద్దిపేట జిల్లా దుబ్బాక పట్టణం లోని సిద్ధార్థ కాన్వెంట్ స్కూల్ లో సోమవారం యువ స్టోడ్స్ కరాటే అకాడమీ వ్యవస్థాపకులు కరాటే మాస్టర్ బురాని శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో కరాటే బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్ట్ నిర్వహించారు. ఈ పరీక్షల్లో దుబ్బాక మండలం నుండి సుమారు 100 మంది విద్యార్థులు పాల్గొనగా 20 మంది సిద్దిపేట జిల్లా, దుబ్బాక పట్టణ విద్యార్థులు విజేతలుగా గెలిచి సర్టిఫికేట్స్ బెల్ట్స్ సొంతం చేసుకున్నారు. బ్లూ బెల్ట్ మనశ్విన్, లోకేష్, గ్రీన్ బెల్ట్ శ్రీహన్స్, ఆరంజ్ బెల్ట్ నిశాల్, హర్షవర్ధన్, ఐశ్వర్య, శ్రీనిధి, శర్వాణి. ఎల్లో బెల్ట్ మనస్విత, భవ్య శ్రీ, చరణ్, అక్షయ, శ్రీ హర్ష, విహాన్, అర్చన, రిషిక్, అక్షిత, అర్చన, సాధించారు. ఈ సందర్భంగా కరాటే మాస్టర్ బురాని శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు ఉన్న ప్రస్తుత సమాజంలో మహిళలకు ఆత్మరక్షణ విద్య కరాటే ఎంతో అవసరమని మాస్టర్ బురాని శ్రీకాంత్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యశ్వంత్ ఉన్నారు.



రాయపాల్ మండల కేంద్రంలోని సిసి రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు



రాయపాల్ జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి

రాయపాల్ మండల కేంద్రంలోని సిసి రోడ్లను డివలప్ చేయడానికి వచ్చిన నిధులను రాయపాల్ మండలంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా నుండి తాళ్ళచెరువు వరకు సిసి రోడ్డు మరమ్మత్తును ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ ని దుబ్బాక కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆ రోడ్డు మరమ్మత్తుకు నిధులు మంజూరు చేయించారు దుబ్బాక నియోజకవర్గం ఇంచార్జి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఈ రోడ్డును సీసీ రోడ్డు వేయడం జరుగుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సత్తుగారి కిష్టారెడ్డి అన్నారు గత పది సంవత్సరాలు బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉండి కూడా రాయపాల్ మండల కేంద్రంలోని ఈ రోడ్డును పట్టించుకోలేదని సత్తు గారి కిష్టారెడ్డి అన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఢిల్లీ పెద్దలను సైతం మెప్పించిన పాలమూరు ముద్దుబడ్డ మాజీ ఎంపీ డాక్టర్ మందా జగన్నాథం

గద్వాల (ప్రజా జ్యోతి) జనవరి 13:

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో మారుమూల గ్రామం నుంచి అంచలంచలుగా ఎదిగి దేశ రాజకీయాల్లో తనదైన ముద్ర వేసిన నడిగడ్డ సింహం మాజీ ఎంపీ డాక్టర్ మంద జగన్నాథం మరణం తీవ్రమైన బాధాకరం. దళిత జర్నలిస్టు ఫోరం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కాశిపోగు జాన్ వారు లేని లోటు మాకెంతో తీరిని లోటు వారి రాజకీయ జీవితం మాకెంతో స్ఫూర్తి ఆయన రాజకీయ జీవితం మాకు ఆదర్శం. వారు నిరంతరం బడుగు బలహీన వర్గాల గొంతుకై పార్లమెంట్లో గళం విప్పినటువంటి



నాయకుడు, నాలుగుసార్లు ఎంపీ గా గెలుపొందిన ఘనుడు నడిగడ్డ సింహం. ఈ రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలకు సుపరిచితుడు డాక్టర్ మంద జగన్నాథ్ బడుగుబలహీనవర్గాలంటే అక్కున చేర్చుకునే గొప్ప హృదయంగల నాయకుడు డాక్టర్ మంద జగన్నాథం జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఇటిక్యాల మండలం మారుమూల గ్రామమైన కొండేరు గ్రామం నుంచి దేశ రాజధాని ఢిల్లీ వరకు రాజకీయాలు శాసించిన గొప్ప నాయకుడు మహానేత డాక్టర్ మంద జగన్నాథం. ఈ సందర్భంగా వారి పార్లమెంట్లోనికి ఘనంగా నివాళు లు అర్పిస్తూ వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతున్నాము.

**కులకచర్ల మండలం కేంద్రంలో
మందకృష్ణ మాదిగ ఆదేశానుసారం
ఎమ్మార్పీఎస్ మండల కమిటీ ఏకగ్రీవం**



కులకచర్ల మండలం జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి)

ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా డి సి సి బి డైరెక్టర్, PACS చైర్మన్ గౌరవ కనకం మొగులయ్య గారు, MS జిల్లా అధ్యక్షులు ఆనంద మండల దళిత సంఘాల అధ్యక్షులు కర్రే భరత్ కుమార్ పరిగి ఇంచార్జి సుభాష్ అధ్యక్షులు ఎర్రం రాములు జిల్లా నాయకులు నాగని వెంకట్రాములు మండల నాయకుల ఆధ్వర్యంలో సూతనంగా ఎన్నుకోబడ్డ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులకు కమిటీ సభ్యులందరికీ మెమోంటో అందజేసి శాలువాలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ... కులకచర్ల మండల ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులు కొమ్ము శ్రీనివాస్ గౌరవ ప్రతినిధి నల్లమల మొగులయ్య వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటయ్య ఉపాధ్యక్షులు యాదయ్య ప్రధాన కార్యదర్శి నాగరాజు రాజు బాబుకోశాధికారి హనుమంత్ బాలకృష్ణ రాములు బాబు రాఘవేందర్ రాజశేఖర్ శ్రీను వెంకట్ వెంకట్ బిచ్చన్నసరేష్ తదితరులు కమిటీ సభ్యులు... సంఘము పెద్దలు... వెంకటేశం పెంటయ్య చుక్కయ్య వెంకటయ్య నర్సిములు బాలకృష్ణ రావబంధయ్య ఎల్లయ్య రాంచేందర్ వెంకటయ్య ఆనంద్ వెంకటయ్య కృష్ణయ్య వెంకటయ్య వెంకటయ్య మాషయ్య వెంకటయ్య బాబాయ్య చెంద్రయ్య రాములు వెంకటయ్య కృష్ణ శ్రీనివాస్ భీమయ్య ఆనంద్ సత్యయ్య రాంచేందర్ బాసు గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

కొండపోచమ్మ జాతరకు అంకురార్పణ

- అమ్మవారికి సదరు పటం



జగదేవపూర్, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి)

మండలంలో ఆహ్లాదకరమైన వాతావరణంలో వెలిసిన శ్రీ కొండ పోచమ్మ ఆలయం జాతరకు ముస్తాబైంది. మండలంలోని తీగుల్ సర్పాపూర్ గ్రామ సమీపంలో ఉన్న ఈ ఆలయానికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉన్నది. కొండ పోచమ్మను స్వయాన కొమురవెల్లి మల్లికార్జునస్వామికి చెల్లెలుగా చెబుతుంటారు. కొండపోచమ్మ ఉత్సవాలను సంక్రాంతి, భోగి పండుగ రోజున సదరు పటంతో అంకురార్పణ చేస్తారు. సంక్రాంతి రోజున ప్రారంభమై వచ్చే ఉగాది పండుగతో జాతర ఉత్సవాలు ముగుస్తాయి. ఈ నెల 20 నుంచి జాతర ప్రారంభమవుతుంది. జాతరకు జంట నగరాలు హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్తో పాటు వరంగల్, కరీంనగర్, అదిలాబాద్, యాదాద్రి భువనగిరి, జనగామ తదితర జిల్లాల నుంచి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటారు. భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా పారిశు ధ్య పనుల కోసం ప్రత్యేకంగా సిబ్బందిని నియమించినట్లు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ రజితా రమేష్ తెలిపారు.

ఘనంగా “మెల్విన్ జోన్స్” జన్మదినం



-జిల్లా ఆసుపత్రిలో రోగులకు అన్న ప్రసాదం పంపిణీ

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

ఇంటర్నేషనల్ లైయన్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపకుడు “మెల్విన్ జోన్స్” పుట్టినరోజు సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా ఆసుపత్రిలో నాగర్ కర్నూల్ లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జన్మదిన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ రీజియన్ చైర్మన్ తిప్ప శ్రీనివాస్, సత్య సాయి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని వివిధ గ్రామాల నుండి జిల్లా ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు సహాయకులుగా వచ్చిన 200 మందికి పండ్ల,మిఠాయిలు అన్న ప్రసాదం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న తెలంగాణ మల్టిపుల్ అన్నదాన సేవా కార్యక్రమం సమన్వయ కర్త మాజీ గవర్నర్ రాధాకృష్ణ,మాట్లాడుతూ వంద సంవత్సరాల పూర్వం అమెరికాలో “మెల్విన్ జోన్స్” అనే ఇన్సూరెన్స్ ఏజెంట్ కొంతమంది మిత్రులతో కలిసి లయన్స్ సంస్థను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తర్వాత ఈ సంస్థ ప్రపంచవ్యాప్తంగా విస్తరించబడి ఎవరైనా విపత్తులకు వెంటనే స్పందిస్తూ అనేక రకాల సేవలు ప్రపంచవ్యాప్తంగా అందిస్తుందని అన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ పట్టణంలో కూడా ప్రారంభించిన నాటి నుండి



నేటికీ ఈ ప్రాంతంలో ఎన్నో రకాల సేవలు బస్సు వెల్లర్లు, కంటి పరీక్ష శిబిరాలు, ఉచిత వైద్య శిబిరాలు, రక్తదాన శిబిరాలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వాటర్ ట్యాంక్స్ లాంటి అనేక సేవా కార్యక్రమాలు ఇప్పటికీ నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అనంతరం రీజియన్ చైర్మన్ తిప్ప శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ “మెల్విన్ జోన్స్” “1945 లో యునైటెడ్ నేషన్స్ సంస్థలో కాలిఫోర్నియాలోని షాన్ ప్రాన్సిస్కోలో కన్వలెంట్ గా లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ కు ప్రాతినిధ్యం వహించడం అతని గొప్ప గౌరవాలతో ఒకటని అన్నారు. సంవత్సరాల వయసులో చికాగో, ఇల్లినాయిస్ లో తన స్వంత భీమా ఏజెన్సీకి యజమానిగా, స్థానిక వ్యాపార సర్కిల్ లో సభ్యుడిగా ఉన్నారని అన్నారు. జనవరి 13న లయన్స్ మెల్విన్ జోన్స్ పుట్టిన రోజును ప్రపంచవ్యాప్తంగా లయనిజం జ్ఞాపకార్థం దినంగా ప్రకటించిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొడ్ల రాధారెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు హాకీం విశ్వప్రసాద్, బుసిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, వాస రాఘవేందర్ దొడ్ల, రాజవర్ధన్ రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్ రెడ్డి, రామకృష్ణారెడ్డి, సభ్యురాలు లక్ష్మీ, సత్యసాయి సేవా సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

యువకులు క్రీడల పట్ల మక్కువ పెంచుకోవాలి...!

- జగదేవపూర్ గ్రామ స్థానిక బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బుద్ధ నాగరాజు

జగదేవ పూర్, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి)

యువకులు క్రీడల పట్ల మక్కువ పెంచుకొని క్రీడల్లో రాణించాలని జగదేవపూర్ స్థానిక బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షులు బుద్ధ నాగరాజు, స్థానిక సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ చంద్రమోహన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో బుద్ధ నాగరాజు ఏర్పాటు చేసిన స్థానిక క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ను వారు ప్రారంభించారు. అనంతరం క్రీడాకారులు మాట్లాడుతూ మండల కేంద్రంలో యువకులకు క్రీకెట్ గ్రౌండ్ లేక ఇబ్బంది పడుతున్న క్రమంలో తన సొంత ఖర్చులతో క్రీకెట్ గ్రౌండ్ ఏర్పాటుచేసి యువకులకు ఆదర్శంగా నిలిచిన బుద్ధ నాగరాజుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నాగరాజు మాట్లాడుతూ మండల యువతకు ఎప్పుడు అండగా ఉంటానని పేర్కొన్నారు. క్రీడలు శరీర దారుఢ్యంతోపాటు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని, చిన్నతనం నుంచే



క్రీడల పట్ల ఆసక్తి పెంచుకోవాలన్నారు. పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చునని, క్రీడా పోటీల్లో ప్రతి ఒక్కరూ గెలుపు ఓటములను పట్టించుకోకుండా క్రీడా స్ఫూర్తిని చాటాలన్నారు. క్రీడల్లో ముందుకు సాగాలంటే సాధననే ముఖ్యమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల వారధిగా పత్రికలు నిలుస్తాయి

-ఉమామహేశ్వర చైర్మన్ బీరం మాధవరెడ్డి

-ప్రజా జ్యోతి క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

నాగర్ కర్నూల్ జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి)

ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా పత్రికా రంగం ప్రజల పక్షాన వారధిగా నిలుస్తుందని ఉమామహేశ్వర చైర్మన్ బీరం మాధవరెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం అచ్చంపేట మండలం రంగాపూర్ గ్రామ సమీపంలో శ్రీశైలం ఉత్తర డావరకంగా బాసిల్లుతున్న శ్రీ ఉమామహేశ్వర క్షేత్రం వద్ద ఉమామహేశ్వర చైర్మన్ బీరం మాధవరెడ్డి ఆలయ ఈవో శ్రీనివాసరావు ప్రజా జ్యోతి దినపత్రిక స్టాఫ్ రిపోర్టర్ నయ్యద్ షఫీతో కలిసి ప్రజాజ్యోతి క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ బీరం మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ పత్రికా రంగంలో ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందిన ప్రజా జ్యోతి దినపత్రిక ఎప్పటికప్పుడు సమస్యలను వెలికితీయడంలో ముందుంటుందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. పత్రికా రంగానికి సమాజంలో ప్రత్యేక గుర్తింపు తో పాటు ప్రత్యేక స్థానం ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. పత్రికలు సమాజానికి ఉపయోగపడే విధంగా వార్తలు రాయాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన సూచించారు. అదేవిధంగా బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఉమామహేశ్వర క్షేత్రంలో భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లను చేశామన్నారు. ఉమామహేశ్వర క్షేత్ర అభివృద్ధికి నిధులు మంజూరయ్యాయని బ్రహ్మోత్సవాల అనంతరం అన్ని అభివృద్ధి పనులను పూర్తి చేస్తామని ఉమామహేశ్వర చైర్మన్ బీరం మాధవరెడ్డి వివరించారు. ఈనెల 14 నుంచి 22వ తేదీ వరకు బ్రహ్మోత్సవాలు కొనసాగుతాయని ఆయన వివరించారు. భోగ మహేశ్వరం వద్ద జరగబోయే పార్వతీ పరమేశ్వరుల స్వామివారి కల్యాణోత్సవానికి అన్ని ఏర్పాట్లను చేశామన్నారు. ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఈవో శ్రీనివాసరావు ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు



ప్రాణపాయస్థితిలో ఉన్న పసి పాప కోసం రక్త దానం

-అండగా నిలిచిన యువశక్తి ఫౌండేషన్
-వివరాలు వెల్లడించిన యువశక్తి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు మధు

తాండూర్ జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి:-

పసిపాప ప్రాణాన్ని రక్షించేందుకు యువశక్తి ఫౌండేషన్ సభ్యులు ముందుకు వచ్చి రక్తదానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా యువ శక్తి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు కాగితాల మధు మాట్లాడుతూ రెండు నెలల పసిపాపకు తెల్ల రక్తకణాలు తగ్గిపోవడంతో ఉమ్మడి మహాభూబ్ నగర్ జిల్లా లోని పాలమూరు జిల్లా నేహాషాయిన్ హాస్పిటల్ లో చికిత్స కోసం పసిపాప తల్లిదండ్రులు చేర్చించినట్లు ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు చెప్పారు. వివరాలికి వెళితే వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరు మండలానికి చెందిన వెంకటయ్య కూతురు రెండు నెలల పసి పాప ఆరోగ్యం బాగా లేక పోవడంతో ఆసుపత్రిలో చేర్చించిన అనంతరం పరీక్షించిన అక్కడి వైద్యులు పసిపాపకు తెల్ల రక్తకణాలు పడిపోయాని మెరుగైన చికిత్స అందించేందుకు వెంటనే ఎబి పాజిటివ్ బ్లడ్ అవసరమని వైద్యులు చెప్పడంతో పసిపాప తల్లిదండ్రులు ఆందోళనలో పడ్డారని చెప్పారు . అవసర మైన రక్తదానం చేసేందుకు ఎవరు ముందుకు రాక పోవడంతో పసి పాపకు కావలసిన రక్తదానం కోసం కనిపించిన వారిని అడగడంతో యువశక్తి ఫౌండేషన్ అండగా ఉంటుందనే విషయం స్థానికుల ద్వారా తెలుసుకొన్న పసి పాప కుటుంబ సభ్యులు యువ శక్తి ఫౌండేషన్ను ఆశ్రయించినట్లు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు మధు చెప్పారు అక్కడే అందుబాటులో ఉన్న ఫౌండేషన్ సభ్యుడు వెంకటేష్ తో పసి



పాపకు కావలసిన తెల్ల రక్తకణాలు దానం చేయించి అండగా నిలిచామని ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు చెప్పారు. అదేవిధంగా ఆపదలో ఉన్న వారికి రక్తదానం చేసి ఆదర్శంగా నిలవాలని యువతకు పిలుపునిచ్చారు. ఆరోగ్య వంతమైన యువతే యువకులు ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి రక్తదానం చేయాలని కోరారు. ఎంతో మంది గర్భిణీ, స్త్రీలు క్యాన్సర్, డయాబిటీస్, తలసీమియా, డెంగ్యూ వంటి ప్రమాదకరమైన వ్యాధుల బారినపడిన వారికి కావలసిన రక్త నమూనాలు లభించక పోవడంతో ఎన్నో ఇబ్బందులను ఎదుర్కొన్నారని గుర్తు చేశారు. ఆరోగ్యవంతంగా ఉన్న మనం అనారోగ్యానికి గురైన పేద ప్రజలకు రక్తదానం చేసి అండగా నిలిచి ఆదర్శ వంతులు అవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువశక్తి ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు, శివ ,సాయి నాగరాజ్, శ్రీను కుటుంబ సభ్యులు ఉన్నారు.

పతంగులు ఎగిరేసేటప్పుడు పిల్లలపై తల్లిదండ్రులు దృష్టి పెట్టాలి



-చైనా మాంజూ విక్రయాలు జరిపితే కఠిన చర్యలు తప్పవు.....

-పెద్ద శంకరంపేట్ ఎస్ట్రే శంకర్...

పెద్ద శంకరంపేట్ ప్రజా జ్యోతి

సంక్రాంతి పండగ పురస్కరించుకొని గాలిపటాలు ఎగరవేసేందుకు చైనా మాంజూను విక్రయించకూడదని ఎక్కడైనా చైనా మాంజూ విక్రయిస్తే వారిపై క్రిమినల్ కేసులు తప్పవని పెద్ద శంకరంపేట్ ఎస్ట్రే శంకర్ హెచ్చరించారు. సోమవారం నాడు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా పెద్ద శంకరంపేట్ కేంద్రంలో పలు దుకాణాలను తనిఖీ చేశారు. దుకాన్ దారులతో మాట్లాడుతూ చైనా మాంజూను ప్రభుత్వం నిషేధించడం జరిగిందని వాటిని అమ్మకూడదని తెలిపారు. చైనా మాంజూ వల్ల



ప్రజలకు మరియు పక్షులకు హాని కలిగే ప్రమాదం ఉంది అని అన్నారు. పెద్ద శంకరంపేట్ మండల ప్రజలందరూ సుఖశాంతులతో సంక్రాంతి పండుగను జరుపుకోవాలని చిన్నపిల్లలు డాబాపై పతంగులు ఎగిరేసేటప్పుడు పిల్లలపై తల్లిదండ్రులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చిన్నారులపై దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు.. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు..



నారాయణ పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు

-విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో తల్లిదండ్రులు సహకరించాలి

-నారాయణ విద్యా సంస్థల ఏజియం వేణుగోపాల్

కూకట్ పల్లి, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి) :

శ్రీధర్ గంగపల్లి నియోజకవర్గం, వివేకానందనగర్ డివిజన్ పరది మాధవరం కాలనీలో నారాయణ పాఠశాల విద్యార్థులు ముందుస్తు సంక్రాంతి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లులు ప్రముఖ పాత్ర వహించి ముగ్గుల పోటీలలో పాల్గొని వారి ప్రతిభ చూపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన నారాయణ విద్యా సంస్థల ఏ. జి. యం వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ మా పాఠశాలలో కుల మత భేదాలు లేకుండా అన్ని పండులను ఒక ఉత్సవంగా జరుపుకుంటామని, అందుకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎప్పుడూ మాకు సహకరిస్తారని అదేవిధంగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో వారి సహాయ సహకారాలు మాకు తోడుంటే ప్రతి ఒక్క విద్యార్థిని గొప్ప స్థానంలో నిలబెట్టగలుగుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శ్వేత, ఆర్.బి. కృష్ణగారు. ఏ ఓ అవిసామ్, అకడమిక్ డీన్ ప్రత్యూష, వైస్ ప్రిన్సిపల్స్ కవిత, లక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

-టీఎన్టీవో మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు దొంత నరేందర్

మెడక్ (ప్రజాజ్యోతి) :

జిల్లాలోని అన్ని వర్గాల ఉద్యోగులకు, అధికారులకు, విశ్రాంత ఉద్యోగులకు, ప్రజా ప్రతినిధుల తోపాటు ప్రజలందరికీ టీఎన్టీవో మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు దొంత నరేందర్ సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సంక్రాంతి అందరి జీవితాలలో వెలుగులు ప్రసాదించాలని, ఉద్యోగులకు న్యాయంగా రావలసిన నాలుగు విధతల కరువు బత్యంతో పాటు దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న బకాయిలన్నీ క్లియర్ కావాలని వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరంలో ఉద్యోగులకు పిఆర్సీ కమిషన్ ఫిట్మెంట్ ఇవ్వాలని, రైతులకు వ్యవసాయం లాభసాటిగా మారి వృద్ధిరేటు పెరిగి వారి కళ్ళల్లో ఆనందాలు వెల్లి విరియాలని, ప్రజలందరూ సుఖశాంతులతో కుటుంబ సభ్యుల మధ్య సంక్రాంతి పండగ ఉత్సాహంగా జరుపుకోవాలని వారు ఆకాంక్షించారు.



క్రీడా నైపుణ్యాల ప్రదర్శనకే సంక్రాంతి క్రీడలు

- ఏసీపి కేపీవి రాజు, సిఐ నరసింహారావు
- కొత్తపల్లిలో సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలు ప్రారంభం
- ఎస్ఎఫ్ఐ, డివైఎఫ్ఐ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి క్రీడలు



యాచారం, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

క్రీడా నైపుణ్యాల ప్రదర్శనకు సంక్రాంతి క్రీడలు వేదిక కానున్నాయని క్రీడాకారులు తమ అద్భుతమైన క్రీడా నైపుణ్యాలను ప్రదర్శించేలా క్రీడల్ని ఆడాలని ఏసీపి కేపీవి రాజు, సిఐ నరసింహారావు అన్నారు. కొత్తపల్లిలో కొత్తపల్లి ప్రీమియర్ లీగ్ సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలను ఏసీపీ, సీఐ పాల్గొని ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడారు. విద్యార్థుల్లో యువతలో క్రీడా నైపుణ్యాలను వెలికితీసేందుకు క్రీడలు ఎంతగానో దోహదపడతాయన్నారు. క్రీడల వల్ల దేహదారుధ్యం మాసరిక ఉల్లాసం పెంపొందుతాయని అన్నారు. యువత ప్రధానంగా మధ్యపానం, ఆనైన్ గేమ్స్, డ్రగ్స్, గంజాయి వంటి దురలవాట్లకు లోనై భవిష్యత్తును పాడు చేసుకుంటున్నారని వాటికి దూరంగా ఉండాలన్నారు. విద్యార్థి యువత చదువులోనూ క్రీడల్లోనూ రాణిస్తూనే వీలైనంతగా సమాజాభివృద్ధికి దోహదపడే కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తే బాగుంటుందన్నారు. కులమతాలకతీతంగా నిర్వహించే క్రీడల్లో అల్లర్లకు తావివ్వకుండా క్రీడా స్ఫూర్తిని ప్రదర్శించాలన్నారు. ఎంపీటీసీ కుందవరం లోహిత్ రెడ్డి, దేవ వెంకటరెడ్డి బావోజి, కాలే రమేష్, ఎస్ఎఫ్ఐ మండల అధ్యక్షులు విష్ణు కుమార్, ఆర్నైజేషన్ సభ్యులు, యాదగిరి, పరమేష్, శ్రీకాంత్, శివప్రసాద్, అరుణ్, క్రీడాకారులు, క్రీడాభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

14వ జాతీయ లంగడి ఛాంపియన్ షిప్ పోటీలు

-మూడవ స్థానంలో తెలంగాణ జట్టు విజయకేతనం
-తెలంగాణ బాలికల జట్టుకి కాంస్య పతకం



యాచారం, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

విజయవాడలో నిర్వహించిన 14వ జాతీయ జూనియర్ లంగడి ఛాంపియన్షిప్ లో తెలంగాణ బాలికల జట్టు కాంస్య పతకం సాధించింది తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మైలారం ప్రభాకర్ అన్నారు. రూరల్ ఎస్సై విమల, అంబేద్కర్ ఓపెన్ యూనివర్సిటీ సీనియర్ ఆఫీసర్ జోషి, లంగడి ఫెడరేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సురేష్ గాంధీ ఇతరులు పాల్గొని విజేతలైన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ ఆలంపల్లి శ్రీనివాస్ మాట్లాడారు. ఛాంపియన్షిప్ పోటీల్లో దేశంలోని 16 రాష్ట్రల జట్టు పాల్గొన్నారు బాలికల విభాగంలో మొదటి స్థానంలో గుజరాత్, రెండవ స్థానంలో గోవా, మూడవ స్థానంలో తెలంగాణ జట్టు విజయకేతనం ఎగరవేయగా బాలికల జట్టుకు కాంస్య పతకం లభించినట్లు పేర్కొన్నారు. విజయం సాధించిన బాలికల జట్టులో కెప్టెన్ తేజశ్వినీ, శివాని, దేవిశ్రీ, ఆకృతిలు అద్భుతంగా రాణించే విజయానికి దోహదం చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ విజయానికి శిక్షణకి సహకరించిన రవీన్ త్రిలియంట్ హై స్కూల్ అధినేత ఎస్సార్ రజనీకాంత్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కోచ్ మహేశ్వరి, మనోజ్, తెలంగాణ టెక్నికల్ ఆఫీషియల్ మండల మహేందర్, చాకలి నరసింహులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగు ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బాలానగర్ సీఐ నరసింహారాజు

బాలానగర్, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి) :

తెలుగు వారి పండుగ సంక్రాంతి సందర్భంగా తెలుగు ప్రజలకు బాలానగర్ సీఐ నరసింహారాజు సోమవారం కొత్త కాంతులు తెచ్చే సంక్రాంతి.. కనుమ పండుగలను అందరూ ఆనందంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సంక్రాంతి మీకు సుఖసంతోషాలను, భోగభాగ్యాలను కనుమ కమనీయమైన అనుభూతులను అందించాలని, స్వేచ్ఛా సౌభాగ్యాలతో ప్రజలందరూ సంతోషంగా తెలుగు సంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా సంక్రాంతి పండుగ సంబురాలు జరుపుకోవాలని అన్నారు. పతంగులు ఎగరవేసేటప్పుడు పిల్లలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.



ఇల్లు దగ్గమై మూడు రోజులు గడుస్తున్నా నిర్లక్ష్యం నీడలో అధికారులు

-భాజపా మండల అధ్యక్షులు పంతులు హరీష్ కొల్చారం (ప్రజాజ్యోతి)

మండలం పరిధిలోని సంగాయిపేట గ్రామంలో నిరుపేద రైతు కుటుంబమైన నగరం నవాజ్ ఇల్లు ప్రమాదవశాత్తు షాట్ సర్క్యూట్ దగ్గమైంది . కాగా సోమవారం నాడు భారతీయ జనతా పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు పంతులు హరీష్ పంతులు నగరం నవాజ్ ను పరామర్శించి ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ మాట్లాడుతూ సుమారు రెండు లక్ష వరకు ఆస్తి నష్టం జరిగి మూడు రోజులు గడుస్తున్న ఇప్పటి వరకు ఏ ప్రభుత్వ అధికారి కూడా సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించి పంచనామ చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేయడమంటని ప్రశ్నించారు .ఈ విషయం భారతీయ జనతా పార్టీ అధిష్టానం దృష్టిలోకి రాగా మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో పరామర్శించి , తన వంతుగా ఆర్థిక సాయం చేశానన్నారు . భాదీతునికి వెంటనే ఇళ్ళు మంజూరు చేసి వారిని ప్రభుత్వ పరంగా ఆదుకోవాలన్నారు. స్పందించని అధికారుల మీద చర్య తీసుకోవాలని భారతీయ జనతాపార్టీ కొల్చారం మండల శాఖ డిమాండ్ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో సంగాయి పేట బూత్ అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు,బీజేపీపార్టీనాయకులు,లింగం,గంగరాజ్,సాయి,శ్రీశైలం, వెంకట్,సాయిబాబా గౌడ్,పూల్ సింగ్, రమేష్, వెంకట య్య మరయు బిజెపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అక్రమంగా అరెస్ట్ చేసిన ఎస్సై



-మా వాళ్ళు ఏమి తప్పు చేశారని అరెస్టు చేశాడు సమాధానం కావాలి అని ప్రశ్నిస్తున్న కార్మిక్

గద్వాల (ప్రజా జ్యోతి) జనవరి 13: గద్వాల జిల్లా ఎస్పీకి తెలియజేయడం ఏమనగా నా పేరు జమ్మిచేడు కార్మిక్ పురుషోత్తం,జమ్మి చెడు గ్రామంలో మా పొలం దగ్గర మట్టి తీస్తున్నార అనే సంగతి తెలుసుకొని పొలం దగ్గరకు వెళ్లిన మా అన్న మా తమ్ముడ వెళ్లారు వెళ్లి అక్కడ ఉన్న వాళ్లతోమాట్లాడుతున్నారు ఈపొలం పంచాయతీ కోర్టులో ఉంది కదా సర్వే చేసే వరకు ఏవని చేయకండి అని మాట్లాడుతుండగా రూరల్ ఎస్సై శ్రీకాంత్ అక్కడికి వచ్చి ఉన్నట్లంగా మాఅన్నని మా తమ్ముడిని జీపులో వేసుకొని పోలీస్ స్టేషన్ కి తీసుకొచ్చి కొట్టడం జరిగింది మావాళ్లని చూద్దామని వెళ్లితే యూజ్లెస్ ఫెలో లవడకే బాల్ ఎందుకు వచ్చావురా స్టేషన్ లోకి అని నన్ను మెడబెట్టి బయటికి గెంటేయడం జరిగింది.మా వాళ్ళని ఎందుకు తీసుకొచ్చావు అని అడుగుతుంటే నా కండ్ల ముందే మాఅన్నను మా తమ్ముడునీ కొట్టడం జరిగింది.ఏమిజరిగిందో తెలియకుండా కొట్టడం కరెక్ట్ కాదు అని అడగడం జరిగింది నాకు ఏమాత్రం సరైన సమాధానం చెప్పకుండా నీవు ఇక్కడ నుండి దెంగేయే రా లంజా కొడకా అని మాట్లాడుతున్నాడు. ఇంతకుముందు పొలం పంచాయతీ విషయం మాట్లాడితే ఆ పొలం పంచాయతీ నాకు తెలియదు అది ఇరిగేషన్



డిపార్టెంట్ వారికి తెలుసు అన్నాడు మరి ఇప్పుడు అనవసరంగా ఎస్సై పరిధిలో లేని దాని ఇప్పుడు ఎందుకు ఇన్వెస్టిగేషన్ దయచేసి అయినట్టా దయచేసి 336 221 గల ఎందుకు తప్పుతున్నారని సర్వే చేసేంతవరకు ఆగండి అని అడిగినందు కు ఇలా మావాళ్లను ఎందుకు కొడుతున్నారు అని రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో అడగడమే తప్పయింది ఎవరు వచ్చి అడిగిన బైటికి గెంటేయడంజరుగుతుంది కావున తక్షణమే ఎస్పీ మాకు న్యాయం చేయగలరని కోరుతున్నా. ఐఎఫ్ఐయూ జిల్లా కార్యదర్శి జమ్మిచేడు కార్మిక్.



క్ర.సం.	సర్వే నెంబర్	విస్తీర్ణం చదర	భూమి రకం	సాధారణ	సాధారణ
1	293	5,1900	బల్లారాము	బల్లారాము	బల్లారాము
2	271/85	1,2300	బల్లారాము	బల్లారాము	బల్లారాము
3	135/14/1	1,1700	కొమ్మల	బల్లారాము	బల్లారాము
మొత్తం విస్తీర్ణం		8,1900			

తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి కర్ణాటక రాష్ట్రానికి తరలిస్తున్న ఆసుక (ప్రజా జ్యోతి)

కర్ణాటకకు, తరలిస్తున్న తెలంగాణ ఆసుక, తేదీ 12 1 2025 నాడు రాత్రి అందాజా 9 గంటల సమయంలో గుడేబల్లూరు నుండి హిందూపూర్ వైపు ఒక టిప్పర్ నెంబరు KA 33 B 4764 వెళు తుండగా ఆపి చెక్ చేయగా టిప్పర్ నిండా ఆసుక ఉన్నది. యార్ధిర్ కు చెందిన వ్యక్తి డ్రైవర్ మరియు ఓనర్ రాము రాథోడ్ ఎలాంటి అనుమతి లేకుండా ఆసుక తరలించుచున్నాడు అని పోలీస్ స్టేషన్కు తీసుకు వచ్చి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని కృష్ణ ఎస్సై గారు తెలిపారు.



రతన్ టాటా అవార్డు గ్రహీత భేరి రామచందర్ యాదవ్ కు ఘన సన్మానం

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

పలు సామాజిక సేవ రంగాల్లో ఎంతోమందికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న భేరి రామచందర్ యాదవ్ కు ప్రతిష్టాత్మకంగా ఇచ్చే రతన్ టాటా అవార్డును ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని సోమవారం అఖిల భారత యాదవ మహాసభ రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నడికూడ రఘునాథ్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో షాద్ నగర్ బైపాస్ రోడ్డులోని యాదాద్రి గ్రాండ్ హాలులో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా నడికూడ రఘునాథ్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ యాదవుల ఐక్యతకు, బీసీ సామాజిక వర్గాలకు అనునిత్యం వెన్నంటే ఉండి, వారి యొక్క అభివృద్ధికి తోడ్పాటును అందిస్తూ, అనునిత్యం ప్రజాసేవయే తన లక్ష్యమని, నిరంతరం బడుగు బలహీన వర్గాలకు కోసం శ్రమిస్తున్న రతన్ టాటా అవార్డు గ్రహీత భేరి రామచందర్ యాదవ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం చిన్నయ్య వెంకటేశ్ యాదవ్ భేరి రామచందర్ యాదవ్ ను భగవద్గీతతో పాటు శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా భేరి రామచందర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ భగవద్గీత మనకు నిత్య సత్యాన్ని చూపుతోందని, ప్రతి హిందువులు భగవద్గీతలోని శ్లోకాలను ఇళ్లలో వినాలని సూచించారు. భగవద్గీత విశిష్టత తెలిసేలా పాఠ్యాంశాలలో చేర్చి విద్యార్థులకు బోధించాలని తెలిపారు. ప్రకృతిలో సంభవించే ప్రతి ఒక్క కార్యంలో శ్రీకృష్ణుని పాత్ర కీలకంగా ఉంటుందని



శ్రీకృష్ణుడు బోధించిన భగవద్గీత మార్గంలో నడుస్తూ సన్మార్గాన్ని పొందాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలుగడ్డ ప్రవీణ్ యాదవ్, షాద్ నగర్ మున్సిపాలిటీ టౌన్ అధ్యక్షుడు నక్క బాల్ రాజ్ యాదవ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పద్మారం వెంకటేశ్ యాదవ్, యాదవ యువత జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మాజీ సర్పంచ్ దావాజీ శ్రీనివాస్ యాదవ్, నందిగామ మండల అధ్యక్షుడు తుమ్మల జగన్ యాదవ్, చిన్నయ్య వెంకటేశ్ యాదవ్, రాజు యాదవ్, నడికూడ మహేందర్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించారు.

నారాయణ పాఠశాలలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు



-విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో తల్లిదండ్రులు సహకరించాలి -నారాయణ విద్యా సంస్థల ఏజియం వేణుగోపాల్

కూకట్ పల్లి, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి) :

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, వివేకానందనగర్ డివిజన్ పరది మాధవరం కాలనీలో నారాయణ పాఠశాల విద్యార్థులు ముందుస్తు సంక్రాంతి వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థుల తల్లులు ప్రముఖ పాత్ర వహించి ముగ్గుల ఫోటీలలో పాల్గొని వారి ప్రతిభ చూపించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన నారాయణ విద్యా సంస్థల ఏ. జి. యం వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ మా పాఠశాలలో



కుల మత భేదాలు లేకుండా అన్ని పండులను ఒక ఉత్సవంగా జరుపుకుంటామని, అందుకు విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఎప్పుడూ మాకు సహకరిస్తారని అదేవిధంగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడంలో వారి సహాయ సహకారాలు మాకు తోడుంటే ప్రతి ఒక్క విద్యార్థిని గొప్ప స్థానంలో నిలబెట్టగలుగుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు శ్వేత, ఆర్.బి. కృష్ణగారు. ఏ ఓ అవినాష్, అకడమిక్ డీన్ ప్రత్యూష, వైస్ ప్రిన్సిపల్స్ కవిత, లక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మాదాపూర్ శిల్పారామంలో సంక్రాంతి సంబరాలు



శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలోని మాదాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని శిల్పారామం లో సంక్రాంతి సంబరాలలో హరిదాసులు, గంగిరెడ్డులు, పిట్టల దొర, ఎరుకలసాని, బుడబుక్కల, జంగమదేవరలు సందడి చేస్తున్నారు. ఉదయం నుండి విచ్చేసిన సందర్శకుల కోసం పాటలు, విన్యాసాలతో అలరిస్తున్నారు. సౌత్ జోన్ కల్చరల్ సెంటర్ తంజావూర్



వారు ఏర్పాటు చేసిన గారడీ గొంబె బుట్టబొమ్మలు, యక్షగాన కళాకారులూ సందర్శకులను అలరించారు. శ్రీమతి తాడేపల్లి నబ్బలక్ష్మి బృందం సంక్రాంతి, గొబ్బిళ్లు పాటలతో అలరించారు. రేణుక ప్రభాకర్ బృందం గోదా కళ్యాణం కూచిపూడి నృత్య రూపకం ఎంతగానో ఆకట్టుకుంది. భోగి పండుగ పురస్కరించుకొని చిన్న పిల్లలందరికీ భోగి పళ్ళ ఉత్సవం నిర్వహించారు.

రాష్ట్ర ప్రజలకు భోగి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

-తెలంగాణ ఎన్ ఎస్ యు ఐ నాయకుడు గొల్ల జాన్

కూకట్ పల్లి, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి) :

తెలుగు ప్రజలు అత్యంత సంప్రదాయ బద్ధంగా ఆనందోత్సవాలతో భోగి, సంక్రాంతి పండుగలను జరుపుకోవాలని తెలంగాణ ఎన్ఎస్ యు ఐ నాయకుడు గొల్ల జాన్ ఆకాంక్షించారు. భోగి బాగ్యాల భోగి పండుగ సంబరాలు పంచె సంక్రాంతి పండుగ రైతులకు ఇష్టమైన కనుమ పండుగలను ప్రజలు సంస్కృతి సంప్రదాయాల నడుమ వైభవంగా జరుపుకోవాలని, ప్రజలంతా సుఖ, శాంతులతో వర్ధిల్లాలని అన్నారు. పాత నిర్బంధపు చీకట్లను రూపుమాపే కొత్త కాంతులు ఇంటింటా వెల్లివిరియాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. సూర్యుడి కొత్త ప్రయాణం కొత్త మార్పుకు నాంది పలకాలని, రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ సంక్షేమంతో పాటు అభివృద్ధి వెలుగులు విరజిమ్మాలన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రజా పాలనలో స్వేచ్ఛా సౌభాగ్యాలతో ప్రజలు సంతోషంగా పండుగ సంబరాలు జరుపుకోవాలని అన్నారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లను మంజూరు చేసే నాలుగు సంక్షేమ పథకాల అమలుకు సంక్రాంతి పండుగ నాంది పలుకుతోందని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని దాదాపు కోటి మంది రైతులు, నిరుపేదలు, వ్యవసాయ కూలీల కుటుంబాలకు ఈ పండుగ కొత్త వెలుగులు నింపుతుందని అన్నారు.



భారతీయ జనతా పార్టీ

షాబాద్ మండల అధ్యక్షులుగా

తమ్మారెడ్డి మద్దూరి మనేయ్య

షాబాద్ జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

భారతీయ జనతా పార్టీ షాబాద్ మండల అధ్యక్షులుగా తమ్మారెడ్డి మద్దూరి మనేయ్య గతంలో స్వాధ్యాయ పరివర్ లో 20 సం “లు పని చేసిన అనుభవం ఉన్న వ్యక్తి RSS లో పని చేయడం జరిగింది. పార్టీలో బాధ్యతలు: కిసాన్ మోర్చ మండల అధ్యక్షులు గా రెండు సార్లు,



OBC జిల్లా కార్యదర్శి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గా బాధ్యతలు వార్డు మెంబర్ గా ఎన్నిక అవ్వడం జరిగింది. రాబోవు రోజుల్లో అధికారమే లక్ష్యంగా పని చేస్తూ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేస్తాను. నాకు మండల అధ్యక్షులుగా అవకాశం ఇచ్చిన జిల్లా పార్టీకి ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను. నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన ఈ అవకాశం వచ్చినందుకు గర్వపడుతున్నాను.

ఘనంగా నిమ్మల రామకృష్ణ గౌడ్ జన్మ దిన వేడుకలు



శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

శేరిలింగంపల్లి హాఫిజ్ పెట్ డివిజన్ బి.ఆర్.ఎస్ మాజీ ఇంచార్జి నిమ్మల రామకృష్ణ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం వారి తల్లిదండ్రుల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు కలుసుకుని ఆయన ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం హాఫిజ్ పెట్ లో అభిమానులు, వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కోమండల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అత్తపల్లి రాంప్రభు, బి.ఎస్.ఎన్ కిరణ్ యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్లు రంగారావు, అశోక్ గౌడ్, వీరేశం గౌడ్, లక్ష్మీ నారాయణ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొని రామకృష్ణ గౌడ్ జన్మ దిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

చేవెళ్ల బిజెపి మండల అధ్యక్షుడిగా అనంత్ రెడ్డి

- పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తా

- చేవెళ్ల మండల బిజెపి అధ్యక్షుడు అత్తెలి అనంత్ రెడ్డి

చేవెళ్ల జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి):

చేవెళ్ల మండల బిజెపి అధ్యక్షునిగా అనంత్ రెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. చేవెళ్ల గ్రామానికి చెందిన అత్తెలి అనంత్ రెడ్డి బిజెపి పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శిగా పనిచేస్తున్నారు. అనంతరెడ్డి ఏబీవీపీ విద్యార్థి పరిషత్ లో చేవెళ్ల విభాగ కన్వీనర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించాడు. బిజెపి పార్టీలో కార్యకర్తగా పనిచేస్తూ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుకుగా పాల్గొనేవారు. చేవెళ్లలో పార్టీ బలోపేతం కోసం పనిచేసిన అనంత్ రెడ్డిని రంగారెడ్డి జిల్లా మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ అశోక్ రెడ్డి మండల అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా అనంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... పార్టీ నాపై నమ్మకంతో మండల అధ్యక్షునిగా బాధ్యతలు ఇచ్చినందుకు మండల జిల్లా రాష్ట్ర నాయకత్వానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. చేవెళ్ల మండలంలో పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని రాబోవు మున్సిపల్ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ జెండా ఎగరవేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పార్టీలో అందర్నీ కలుపుకు పోతూ పార్టీ సిద్ధాంతాలను గౌరవిస్తూ పార్టీ ఉన్నతికి పాటు పడతానన్నారు.



శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

-పీవీసీ చైర్మన్ అరెకపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు , ప్రజాప్రతినిధులకు , కార్పొరేటర్లకు , నాయకులకు , కార్యకర్తలకు, పాత్రికేయ మిత్రులకు , అధికారులకు , అనాధికారులకు , మిత్రులకు , శ్రేయాభిలాషులకు మరియు ? బంధుమిత్రులు , కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మీరు ఆనందోత్సాహాల మధ్య సంక్రాంతి పండుగను జరుపుకోవాలని మనసారా కోరుకుంటూ సంక్రాంతి పండుగ ? శుభాకాంక్షలు? తెలియజేసిన పిఎస్ చైర్మన్ అరెకపూడి గాంధీ.. ఈ సందర్భంగా పిఎస్ చైర్మన్ గాంధీ మాట్లాడుతూ... సంక్రాంతి అంటే తెలుగు ప్రజల పెద్ద పండుగ అని వరుసగా నాలుగు రోజుల పాటు ఈ పండుగని జరుపుతారు అని. సంక్రాంతి రోజులలో పిండివంటలని తయారు చేయడం ఆనవాయితీ అని సంక్రాంతి రాక ముందే అనేక రకాల పిండి వంటలని తయారు చేస్తారు అని అలానే కొత్త బట్టలు ధరించి ఈ పండుగను ఘనంగా చేస్తారు అని పండుగ అని పిఎస్ చైర్మన్ గాంధీ తెలియజేశారు. అలానే చాలా మంది పితృదేవతలకు తర్పణాలు వదులుతారు అని అలానే సంక్రాంతి అంటే గంగిరెద్దుల విన్యాసాలు, చక్కగా అలంకరించిన గంగిరెద్దులను ఇంటింటికీ తిప్పుతూ, డోలు, నన్నాయి రాగాలకు ఆ ఎద్దులు నాట్యం చేస్తాయి అని ఇది కూడా కేవలం సంక్రాంతి నాడే చూడగలిగే దృశ్యం. ఇక మరో ప్రత్యేకం



ఏమిటంటే హరిదాసులు. గొబ్బిళ్ళతో ఇంటి ముందరి భాగాన్ని అలంకరించి హరిని కీర్తించే భక్తులకు సాక్షాత్ కృష్ణుడే హరిదాసు రూపంలో వస్తాడని సంకేతం అని ఆధ్యాత్మిక గీతాలని పాడుతూ గజ్జెలతో నాట్యం చేస్తున్నప్పుడు చూస్తే ఎంతో రమణీయంగా ఉంటుంది అని పెద్దలు కూడా పిల్లల తో కలిసి గాలిపటాలని ఎగురవేస్తారు అని ఇవన్నీ చూస్తే చూడ ముచ్చటగా ఉంటుంది అని పిఎస్ చైర్మన్ గాంధీ తెలియజేశారు.

సంక్రాంతి అంటే సంబరాల పండుగ భోగి పండుగ విశిష్టత

శేరిలింగంపల్లి, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

సంక్రాంతి పండుగ అంటే సంబరాల పండుగ. మన తెలుగు వారి పెద్ద పండుగ సంక్రాంతి. మూడు రోజులు ఎంతో కోలాహలంగా జరిగే ఈపండుగలో మొదటి రోజున వచ్చేది భోగి పండుగ. భోగి అంటే తొలినాడు అనే అర్థం ఉంది. భోగి రోజున ఇంటి ముందర మంట వేస్తే ఇంటిలో ఉండే దారిద్ర్య దేవతను తరిమినట్లనేని మన నమ్మకం. ఈ భోగి పండుగనాడు సంబరమంతా పిల్లలదే. తెల్లవారు జామున భోగిమంటలు వేయటం సాయంత్రం భోగిపండ్లు పోయించుకోవడంతో పిల్లలు హుషారుగా ఉంటారు. భగ అనే పదం నుంచి భోగి అన్నమాట పుట్టిందని చెబుతారు. భగ అంటే మంటలు లేదా వేడి ని పుట్టించడం అని అర్థం. ఈ భోగి రోజు సాయంత్రం పిల్లలకు పోసే భోగి పళ్ళు పోస్తూ చిన్న పిల్లలను సాక్షాత్తు శ్రీమన్నారాయణుడినిగా భావిస్తారు. రేగిపళ్ళను సంస్కృతంలో బదరీఫలం అంటారు. భోగిపళ్ళలో చేమంతి బంతి పూరేకలు అక్షింతలు చిల్లర నాణేలు కలిపి పిల్లల తలపై పోస్తారు. 'భుగ్' అనే సంస్కృత పదం నుండి భోగి అనే పదం వచ్చింది. భోగం అంటే సుఖం పూర్వం ఈరోజున రంగనాథ స్వామిలో గోదాదేవి లీనమై భోగాన్ని పొందిందని దీనికి సంకేతంగా భోగిపండగ ఆచరణలోకి వచ్చిందని పురాణ గాధ. అయితే చాలామంది భావించే విధంగా భోగి మంటలు వెచ్చదనం కోసం మాత్రమే కాదు ఆరోగ్యం కోసం కూడా. ధన్యులం నెలంతా ఇంటి ముందు ఆవు పేడతో పెట్టిన గొబ్బెమ్మలను పిడకలుగా చేస్తారు. వాటినే ఈ భోగి మంటలలో వాడుతారు. దేశి ఆవు పేడ పిడకలని కాల్చడం వలన గాలి శుద్ధి అవుతుంది. సుక్ష్మక్రిములు నశిస్తాయి. భోగి మంటలు పెద్దవిగా రావడానికి అందులో రావి ,

మామిడి , మేడి మొదలైన ఔషధ చెట్ల బెరళ్ళు వేస్తారు. అవి కాలడానికి ఆవు నెయ్యిని జోడిస్తారు. ఈ ఔషధ మూలికలు ఆవు నెయ్యి ఆవు పిడకలని కలిపి కాల్చడం వలన విడుదలయ్యే గాలి అతి శక్తివంతమైంది. మన శరీరంలోని 72 వేల నాడులలోకి ప్రవేశించి శరీరాన్ని శుభ్ర పరుస్తుంది. దీనితో భోగి మంటల్లో పాల్గొనే సాంప్రదాయం వల్ల వచ్చే గాలి అందరికీ ఆరోగ్యాన్ని ఇస్తుంది. ఇక ఆధ్యాత్మిక పరంగా ఈ భోగి మంటలను అగ్నిదేవుడికి ఆరాధనగా పరిగణిస్తారు. వాస్తవానికి భోగి మంటల్లో కాల్చాల్సింది పాత వస్తువులని కాదు మనలోని పనికి రాని అలవాట్లు చెడు లక్షణాలు. అప్పుడే మనకున్న పేద పోయి మానసిక ఆరోగ్యం , విజయాలు వస్తాయి అనే అర్థం ఈ భోగి మంటల వెనుక ఉంది. ఈ భోగి రోజున మొదలయ్యే పెద్ద పండుగలో అరిసెలు నువ్వుల లడ్డు జంతుకలు చక్కలతో పాటు రకరకాల పిండి వంటలతో మన ఇరు రాష్ట్రాలలోని తెలుగు వారు ఎంతో ఆనందంగా చేసుకునే ఈ భోగి పండుగతో మూడు రోజుల పెద్ద పండుగ ప్రారంభం అవుతుంది.



డబుల్ లైన్ రోడ్డు నిర్మాణానికి కృషి చేస్తాం

-జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ కుమార్ షేట్కర్

జహీరాబాద్, జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి స్పూస్)

నియోజకవర్గ మండల కేంద్రంలో మరిగమ్మ మోతిమాత ఆలయం వరకు డబుల్ లైన్ రోడ్డు నిర్మాణానికి కృషి చేస్తామని, ఆలయ పరిసరాల్లో హైమాస్ట్ లైట్లను ఏర్పాటు చేస్తామని జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ కుమార్ షేట్కర్ హామీ ఇచ్చారు. సోమవారం నియోజకవర్గంలోని మొగుడంపల్లి మండలంలో మరిగమ్మ మోతిమాత జాతర మహోత్సవ వంటో పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకునే ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు ఎంపీకి పూలమాల శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమం లో మాజీ మంత్రి వర్యులు జహీరాబాద్ ఇన్ చార్జి డాక్టర్ ఏ చంద్రశేఖర్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ఎ సాయి చరణ్ణ్, మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ తిరుపతి

రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు మక్కుద్, హస్తంతరావు పటేల్, రామలింగారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పట్టణ అధ్యక్షుడు కండెం నర్సింహులు, యుత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సరేష్ గౌడ్, ఐన్స్టిట్యూట్ ఫెసిడెంట్ రాజ్ కుమార్, బ్లాక్ ప్రెసిడెంట్ హర్షద్ అలీ, ఎంపి డైరెక్టర్లు కిషన్ రాథోడ్, వంశీ రాజ్, మాజీ జడ్పీటీసీ కిషాన్ పవార్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చందర్ నాయక్, శంకర్ నాయక్, ప్రేమ్, వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జోగిపేటలో లయన్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడి జయంతి వేడుకలు



అందోలు, జనవరి 13 (ప్రజాజ్యోతి):

ఇంటర్నేషనల్ లయన్స్ క్లబ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మెల్విన్ జోన్స్ జయంతి సందర్భంగా సోమవారం జోగిపేట లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అనాధలకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అందోల్ మండల పరిధిలోని దానంపల్లి లోని మదనానంద అనాధ ఆశ్రమంలో అనాధలకు అన్నదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సెక్రెటరీ ఆకుల రాంబాబు, జోన్ చైర్మన్ తోట్ల రామకృష్ణ, జోగిపేట క్లబ్ సెక్రెటరీ జి ఆర్. మధుసూదన్ రెడ్డి, కోశాధికారి గడ్డమీది సంతోష్, సభ్యులు ఎం. మల్లేష్ లు పాల్గొన్నారు.

కేతకీలో మాజీ ఎంపీ బిబి పాటిల్ పూజలు



జహీరాబాద్, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్)

ర్షరాసంగం దక్షిణ కాశిగా ప్రసిద్ధి చెందిన శ్రీ కేతకీ సంగమేశ్వర స్వామి దేవాలయానికి సంక్రాంతి, పౌర్ణమి పురస్క రించుకొని సోమవారం మాజీ ఎంపి బిబి పాటిల్ ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ ఆవరణలోని అమృతగుండంలో పాదాచారణ చేసి గర్భగుడిలోని పార్వతీ సమేత సంగమేశ్వర స్వామిని దర్శించు కుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మాజీ ఎంపీ ఆలయ అర్చకులు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆలయ కార్యనిర్వాహన అధికారి శివమధ్రపు పూలమాలశాలవతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్లలో ఘనంగా భోగి సంబరాలు

చేవెళ్ల జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి):

మకర సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని చేవెళ్ల మండలంలో సంక్రాంతి, భోగి సంబరాలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. సోమవారం భోగి పండుగ సందర్భంగా ఇళ్ల ముందు ముగ్గులు వేసి భోగి మంటలతో భోగి సంబరాలను ప్రారంభించుకున్నారు. యువకులు గాలిపటాలు ఎగరవేస్తూ సందడి చేశారు. మహిళలు తమ



చిన్నారులకు నూతన వస్త్రాలు ధరించి భోగి పళ్ళు పోసి ప్రేమ అభిమానం చూపించారు. ఆడ పడుచులతో ఇళ్లని సందడిగా మారాయి. పిండివంటలతో మహిళలు బిజీ అయ్యారు.

ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్. మా మధ్యలో ఎలాంటి విభేదాలు లేవు:

-ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ పి సంజీవరెడ్డి.

ఘనంగా భవానీ మాత యజ్ఞం

జహీరాబాద్, జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి న్యూస్)

సంగారెడ్డి జిల్లా జహీరాబాద్ పురపాలక పరిధిలో గల హెూతి (కే)గ్రామ శివారు నందుగల సత్వార్ గుండేరావు జామ తోటలో వెలసిన భవానీ మాత మరియు మహేశ్వరి మాత మందిరము నందు ప్రతి సంవత్సరానుసారము ఈ సంవత్సరము కూడా శ్రీ క్రోదినామ సంవత్సర పుష్య మాసము శుద్ధ పౌర్ణమి అయిన సోమవారం నాడు ప్రజల యొక్క బాధ నివారణార్థము లోక కళ్యాణము గూర్చి కుడంబల్ ఆయిచే సంకల్పించిన భవానీ మాత యజ్ఞం వేణు భట్ మహా రాజు ఆధ్వర్యంలో శ్రీమతి జగదాంబ



శ్రీమత్ పూజారి దంపతులచే భక్తుల సమక్షంలో ఘనంగా భవానీ మాత యజ్ఞము నిర్వహించబడినది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో శ్రీ శివాజీ జాదవ్, గడ్డం జనార్దన్, నరసింహారెడ్డి, తాండూర్ హరి ,సగ్గం శ్రీనివాస్ ,విట్టల్ ,బెజిగం లక్ష్మణ్, సత్యనారాయణ ,నిజాంపేట్ రమేష్ గుప్తా ,బాబు ,సంతోష్ ,శ్రీనివాసరావు, రవి, మాణిక్ రావు, శ్రీనివాస్ గుప్తా, మెదక్ సుధాకర్, బిజెపి నాయకులు అశోక్ బెలిగేరి ,కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర మరియు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతముల నుండి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని భవానీ మాత యజ్ఞంను విజయవంతం చేసినారు.



మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి అర్థిక సహాయం అందిచిన..

-ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి...



కల్వకుర్తి, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి) :

కల్వకుర్తిమండలంలోని వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన నాగరాజు రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆదివారం జరిగిన ప్రమాదం లో మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి సోమవారం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో మృతదేహాన్ని కి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించి, మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించి అంత్యక్రియలు కోసం తక్షణ సహాయం 5 వేలు అర్థక సహాయం అందించారు.ఆదే విధంగా పురపాలక పరిధిలో తిమ్మరాసి పల్లి లో జంగయ్య కుటుంబ సభ్యుల ను, జూపల్లి గ్రామంలో శీను, ఎల్లయ్య గౌడ్ కుటుంబ సభ్యుల ను పరామర్శించి ఇరు కుటుంబాల కు ఒక్కరికి 4 వేల చొప్పున అర్థక సహాయం అందించారు. అయన వెంట పొల్యూషన్ బోర్డ్ సభ్యులు బాలాజీ సింగ్, నాయకులు ఆనంద్ కుమార్ విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, మిరియాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

మాజీ ఎంపీ మంద జగన్నాథం కు నివాళులు అర్పించిన...

-ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి...



కల్వకుర్తి ,జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి) :

నాగర్ కర్నూల్ మాజీ ఎంపీ మంద జగన్నాథం మృతదేహాన్ని కి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.అయన వెంట పొల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు మెంబర్ తాగూర్ బాలాజీ సింగ్ ,పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉన్నారు...



కల్వ 5. 13. జనవరి. ప్రజా జ్యోతి.

జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్.తో ఎలాంటి విభేదాలు లేవని నారాయణభేడ్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్. పి. సంజీవరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్ శిష్యుడిగా తాను ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించానని అన్నారు. మేము ఇద్దరం మొట్టమొదట కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలమని కాంగ్రెస్ పార్టీ నమ్ముకున్న కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మనోభావాలకు అనుకూలంగా సమిష్టితో నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కొరకు పాటుపడుతున్న వారమని. మాకు ఎలాంటి భేష జాలలు లేవని. ఊహ జనిత వార్తలు వలన. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఆందోళన గురి కావద్దని. ఆయన తెలిపారు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఇద్దరం కలిసికట్టుగా పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు. నవోదయ పాఠశాల కోసం నేను ముఖ్యమంత్రితో. కేంద్రంలో ఎంపీ సురేష్ షెట్టార్ ఇద్దరం కలిసి కృషితో నవోదయ పాఠశాల కొరకు వెనుకబడిన ప్రాంతమైన నారాయణభేడ్ నియోజకవర్గానికి వచ్చేటట్లు కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. కొందరు కావాలనే దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. అలాంటి దుష్ప్రచారాలను తమ పార్టీని నమ్ముకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు నియోజకవర్గ ప్రజలు అబద్ధపు వార్తలను నమ్మవద్దని కోరారు

లాండ్రి పావ్ దగ్గం.. మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ఆర్థిక సహాయం

-హర్షం వ్యక్తం చేసిన పట్టణ ప్రజలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు



హుస్సాబాద్, జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి):

హుస్సాబాద్ పట్టణంలో ఐదవ వార్డులో ఉప్పుపల్లి ఇస్తారికి చెందిన లాండ్రి ఇస్తీ డబ్బా పావ్ కరెంట్ పాక్ సర్కూట్ తో డబ్బా పూర్తిగా కాలిపోవడం జరిగినది. ఉప్పుపల్లి ఇస్తారికి సోమవారం రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ గౌడ్ ఆర్థిక సహాయం 10 వేలు అందించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో హుస్సాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షాన సింగిల్ విండో చైర్మన్ బొలిశెట్టి శివయ్య, కౌన్సిలర్ చిత్తారెడ్డి పద్మ, వల్లభ రాజు, పున్న సది, పిల్లి తిరుపతి, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ కలపల్లి వెంకటస్వామి, బూరుగు కృష్ణస్వామి, పూదరి వరప్రసాద్, కేశవచేరీ రమేష్, పూదరి శ్రీనివాస్, సావుల రాజయ్య, గడిపే సింగరి, గట్టు రాములు, కైలు నాయక్, అలగోసు రవీందర్, రాజయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 17న షాబాద్ లో కేటీఆర్

కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

-కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నేతలు పట్నం అవినాష్ రెడ్డి, పట్నోళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి



షాబాద్ జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి)

అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద రైతు ధర్మా లో పాల్గొననున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ రైతు ధర్మా సభ స్థలాన్ని పరిశీలించిన కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నేతలు పట్నం అవినాష్ రెడ్డి, పట్నోళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి, %డి=నా% నాయకులు సయ్యద్ ఆరీఫ్, దర్మన్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, ముక్రమ్, %ఎతీం% నాయకులు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో పూర్తిగా విఫలమైందని కొడంగల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ నెల 17వ తేదీన షాబాద్ మండల కేంద్రంలో నిర్వహించే రైతు ధర్మా కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ హాజరవుతున్నట్లు తెలిపారు. సోమవారం షాబాద్ లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నేతలు పట్నం అవినాష్ రెడ్డి, పట్నోళ్ల కార్తీక్ రెడ్డి తో కలిసి రైతు ధర్మా సభ స్థలాన్ని నరేందర్ రెడ్డి పరిశీలించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హామీలపై పతంగులపై ముద్రించి గ్రామాల ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... షాబాద్ లో కేటీఆర్ పాల్గొనే రైతు ధర్మాను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణం రమణీయం



-వేలాదిగా తరలివచ్చిన భక్తజనం

-పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే కూచుకుళ్ల రాజేష్ రెడ్డి దంపతులు

-అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణోత్సవ మహోత్సవం

నాగర్ కర్నూల్ జనవరి 13 ప్రజా (జ్యోతి ప్రతినిధి)

వేలాది భక్తజనం నడుమ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణం రమణీయం కమనీయంగా కొనసాగింది సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా తిమ్మాజీ పెట్ మండలంలో సోమవారము అప్పాజీపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న స్థానిక ఎమ్మెల్యే కూచుకుళ్ల రాజేష్ రెడ్డి దంపతులు స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలు ఎంతో భక్తి శ్రద్ధలతో నిష్ఠతో సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే భక్తులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణం చూడటం పూర్వజన్మ సుకృతం అని ఎమ్మెల్యే దంపతులు పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాల ప్రజలకు నాయకులకు శ్రేయోభిలాషులకు సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా ప్రజల పై లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడు ఉండాలని ఆ



లక్ష్మీనరసింహస్వామికి మొక్కుకున్నట్లు ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతి ఏడాది నిర్వహిస్తున్న శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి కళ్యాణ మహోత్సవనికి జిల్లా లోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి తరలి వచ్చి స్వామివారికి పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించి లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణం కనులారా చూసి తరిస్తారని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. ఆలయ అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేసానని హామీ ఇచ్చారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కళ్యాణోత్సవం సందర్భంగా వచ్చేభక్తులకు భక్తులకు ఏలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిలుక వివేక్ రెడ్డి, చిలుక రాంచంద్ర రెడ్డి, చిలుక ఎల్లారెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, చిలుక భాస్కర్ రెడ్డి, కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, ముసలి దామోదర్ రెడ్డి, దేవబాబు కమిటీ సభ్యులు భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సముద్రాల అంబేద్కర్ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

-దళితుల హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాటం

చేస్తా

-అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షుడు కనగండ్ల శ్రీకాంత్

కోవాడ, జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి):

సముద్రాల గ్రామంలో సోమవారం అంబేద్కర్ సంఘం కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం తెలంగాణ అంబేద్కర్ సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు చింతకింది శంకర్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. సమావేశంలో సంఘం నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నూతన కార్యవర్గం వివరాలు అధ్యక్షుడు: కనగండ్ల శ్రీకాంత్, ఉపాధ్యక్షులు: కొండని శంకర్, వేల్పుల హరీష్, ప్రధాన కార్యదర్శి: ఆరే శ్రీనివాస్, సహాయ కార్యదర్శులు కొండని సంతోష్, కొండని సురేష్, కోవాడకొండని అనిల్, ప్రచార కార్యదర్శి: కొండని శ్రీనాథ్, గౌరవ అధ్యక్షులు చింతకింది సింగరయ్య, ఆరే ఎల్లయ్య, కాత లింగయ్య, కార్యవర్గ సభ్యులుగా వేల్పుల రాజేష్, వేల్పుల రవీందర్, ర్యగిటి విష్ణు, వేల్పుల సంపత్, కొండని శ్రీకాంత్, కొండని సురేష్, ఆరే శరత్, ఆరే అజయ్, వేల్పుల అజయ్, కొండని నగేష్, తైదల సది, కొండని మౌనిక, కొండని సంగీత, చింతకింది అనిత, గాలి పెళ్లి బాబు, గాజుల బాబు, కనగండ్ల సతీష్, కొండని బాబు, చింతకింది చంద్రశేఖర్, వేల్పుల సాగర్, ఆరే కనకరాజు, వేల్పుల సదానందం, కొండని రమేష్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు శంకర్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా చింతకింది శంకర్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ అంబేద్కర్



సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ ఆదేశాల మేరకు ఈ కమిటీని నియమించామని తెలిపారు. నూతన అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షుడు కనగండ్ల శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ, “దళితులపై జరుగుతున్న అణచివేతలను ఎదుర్కోవడమే మా ప్రధాన లక్ష్యం” అని స్పష్టం చేశారు. అన్ని సంఘాల సభ్యుల సమన్వయంతో దళితుల హక్కుల పరిరక్షణకు, సామాజిక సమత్వం సాధించేందుకు అనవసరం కృషి చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అణచివేతలకు వ్యతిరేకంగా సంఘం గళం ఎత్తుతుంది. గ్రామంలో అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా, డాక్టర్ అంబేద్కర్ సిద్ధాంతాలను కొత్త తరాలకు చేరవేసే ప్రయత్నం చేస్తాము అని శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ దళిత నాయకులు, జిల్లా నేతలు, సంఘ సభ్యులు, దళిత యువకులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా వీరభద్రస్వామి కల్యాణం



-భక్తుల కోర్కెలు తీర్చుకున్న స్వామి

-జాతర సందడితో పరసరాలు మార్చోగిన సముద్రాల

కోహడ,జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి):

సిద్దిపేట జిల్లా కోహడ మండలంలోని సముద్రాల గ్రామంలో సోమవారం వీరభద్రస్వామి కల్యాణోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. స్వామివారి వివాహ మహోత్సవానికి సుదూర ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు దున్నపోతుల పరుశరాములు పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించగా, కరీంనగర్ కు చెందిన గౌరిశెట్టి సత్యనారాయణ వుస్త్రలు, మట్టెలు తీసుకువచ్చారు. పండితులు ముత్యాల తలంబ్రాలు సమర్పించి, వేద మంత్రాల నడుమ వీరభద్రస్వామి కల్యాణం జరిపించారు. జాతరలో ప్రత్యేక వాహన పూజ, ఎడ్ల బండ్ల ఊరేగింపు, అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం నిర్వహించారు. కల్యాణ మహోత్సవానికి బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర



కార్యదర్శి కర్ర శ్రీహరి, ఇతర రాజకీయ నాయకులు, మండల అధ్యక్షులు హాజరై స్వామి వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రజలపై స్వామి కృప చల్లగా ఉండాలని, వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పాడి పంటలతో ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో జీవించాలని ఆకాంక్షించారు. గతంలో కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ ఆలయ గోపుర నిర్మాణం కోసం రూ.5 లక్షలు విరాళం ప్రకటించగా, ఆలయ అభివృద్ధికి అదనంగా రూ.2 లక్షల నిధులు అందించారు. అర్చకులు శాంతయ్య స్వామి, ప్రవీణ్, రాజేందర్, ప్రశాంత్, వీరస్వామి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ పర్వరాములు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని ఈ ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. స్వామివారి కళ్యాణానికి విచ్చేసిన భక్తులకు అర్చకులు స్వాగతం పలికి స్వామి వారి చిత్రపటాలను అందజేశారు.

అదుపు తప్పి కల్వర్టులోకి దూసుకెళ్లిన ద్విచక్ర వాహనం



-బయటకి తీసిన స్థానికలు

-షైఫీవర్ బ్రిడ్జి వద్ద ఘటన

-ప్రమాదకరంగా మారిన చిలుక వాగు వంతెన

-రాత్రి వేళలో మరింత డేంజర్

తాండూర్ జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి :-

తాండూరు పట్టణ శివారులోని రైల్వే షై ఫీవర్ బ్రిడ్జి వద్ద గల చిలుక వాగులోకి అదుపుతప్పి ఓ ద్విచక్ర వాహనం దూసుకెళ్ళింది. లోతైన కల్వర్టులోకి దూసుకెళ్లడంతో ద్విచక్ర వాహనంపై ఉన్న యువకుడు స్వల్పగాయలతో బయటపడ్డట్లు స్థానికులు చెప్పారు. ఈ సంఘటన సోమవారం రోజు తాండూరు షైఫీవర్ బ్రిడ్జి వద్ద చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. తాండూరు పట్టణం నుంచి కోడంగల్ వైపు ఓ యువకుడు ద్విచక్ర వాహనంపై వెళుతున్న క్రమంలో



ఇరుకుగా ఉన్న కల్వర్టుపై వాహనం అదుపుతప్పి కల్వర్టులోకి జారుకుందని చెప్పారు . గత కొన్ని రోజులుగా కొనసాగుతున్న రోడ్డు పనులలో భాగంగా బ్రిడ్జి సమీపంలోని చిలుక వాగు కల్వర్టు పనులు సమదిత కాంట్రాక్టర్ ప్రారంభించారు . ద్విచక్ర వాహనంపై వెళ్తున్న యువకుడు కల్వర్టు వద్ద ఎలాంటి బారికేడ్లు లేకపోవడంతో అదుపుతప్పి వాగులో పడిపోయాడు. ఇది గమనించిన స్థానికులు వెంటనే యువకుని ద్విచక్ర వాహనాన్ని అతి కష్టం మీద బయటకు తీశారు. యువకునికి ఎలాంటి ప్రాణనష్టం జరగలేదని ఇదంతా అధికారులు, కాంట్రాక్టర్ నిర్లక్ష్యం వల్ల ఈ ప్రమాదం జరిగిందని స్థానికులు విమర్శిస్తున్నారు. అక్కడ జరుగుతున్న మరమ్మత్తు పనుల వద్ద ఎలాంటి హెచ్చరిక బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేయకపోవడం కూడ ప్రమాదాలకు కారణమైన అంటూ మండిపడ్డారు. ఇప్పటికైనా కల్వర్టు వద్ద వాహనదారులకు సూచక బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారు.

కన్నుల పండుగగా గోదాదేవి కళ్యాణం ఉత్సవం



కోడంగల్ జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి స్వామి :

వికారాబాద్ జిల్లా లోని పేదల తిరువతిగా ప్రసిద్ధి చెందిన కోడంగల్ లోని శ్రీ మహా లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం లో కన్నుల పండుగగా శ్రీ గోదా దేవి కల్యాణోత్సవం నిర్వహించారు. సోమవారం తో ధనూర్తన పూజలు వైభోగంగా ముగిశాయి. ఉదయం సుప్రభాత సేవ, తోమాల సేవ, అర్చన, గంటా, అనంతరం ఆలయ ఆస్థాన పండితుడు శ్రీ దారురీ శ్రీనివాస్ చార్వుల తిరుపావై ప్రవచనం తో ముగిశాయి. అనంతరం ధరూరి శ్రీనివాసాచార్యులు తెలుపుతూ శ్రీ గోదాదేవి అమ్మవారు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని కళ్యాణం చేసుకోడానికి చేసిన ప్రతమే దనూర్తన పూజలు. 30 రోజుల పాటు పూజలు చేసి, 30వ రోజు అనగా భోగి రోజున శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి కళ్యాణం చేసుకుంటుంది. అన్ని శ్రీ వైష్ణవ ఆలయాలు లో దనూర్తనం పూజలు ముగిసిన రోజున గోదాదేవి కల్యాణోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహిస్తారని . అలాగే కోడంగల్ శ్రీ మహా లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయం లో నిర్వహించడం విశేషం. శ్రీ గోదాదేవి కల్యాణోత్సవం పుణ్యాహవచనం తో మొదలై, విష్యక్తేన ఆరాధన, అంకురార్పణలతో కొనసాగుతూ ప్రతినర బంధన, అగ్ని ప్రతిష్ఠ, వస్త్ర సమర్పణ, మహా సంకల్పం, కణ్యాదానం, మాంగళ్యధారణ, వరణమయిరంతో ముగిసిందని తెలియజేస్తూ 14-01-2024 రోజున మకర సంక్రాంతి పర్వదినాన శ్రీ శ్రీదేవి భూదేవి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి వారి తిరుచ్చి ఉత్సవం మరియు ఆస్థానం నిర్వహిస్తాం Ani 15-01-2024 రోజున ఉదయం 8:00లకు శ్రీ వరాహ స్వామి ఆలయం అవర్ష లో శ్రీ గోదాదేవి అమ్మవారికి స్పృశన తిరుమంజనం నిర్వహిస్తారని భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని దర్శించుకోవాలని తెలిపారు కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్తలు, ఆలయ ఈవో , మరియు భక్తజనులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

చేవెళ్ల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

- చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

చేవెళ్ల జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి):

చేవెళ్ల నియోజకవర్గం ప్రజలకు చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య సంక్రాంతి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సంక్రాంతి పండుగ ప్రతి ఇంటా ఆనందం వెల్లివిరియాలని, రైతులు పాడి పంటలతో తులతూగి, ఆయా రంగాల్లో శ్రేయస్సు సాధించాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. సంక్రాంతి పండుగ మన



సంప్రదాయాలకు, సంస్కృతికి ప్రతీకని ఈ పండుగ అందరిలో స్నేహభావం, సంతోషం, శ్రేయస్సు తీసుకురావాలని అన్నారు. పండుగను ఆనందోత్సవాల మధ్య జరుపుకోవాలని అన్నారు. ప్రజలు శాంతి, సహనం, ఓర్పుతో మెలగాలని నియోజకవర్గం ప్రజలకు సంక్రాంతి కనుమ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కీర్తిశేషులు శివరావు షెట్టర్. 29వ వర్ణంతి సభ



కర్తీ. 13. జనవరి. ప్రజా జ్యోతి..

సంగారెడ్డి జిల్లాలోని నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం ప్రముఖ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు నారాయణఖేడ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే శివరావు షెట్టర్ 29వ వర్ణంతి సభ ఆదివారం నిర్వహించారు. దివంగత నేత సమాధి వద్ద జహీరాబాద్ ఎంపీ సురేష్ షెట్టర్, మరియు నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే సంజీవరెడ్డి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో, ప్రముఖ పాత్ర వహించి. మారుమూల ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందు నడిపించిన మహానుభావుడు.నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలకు అందించిన సేవలను గుర్తు చేశారు.. నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే పట్టోళ్ల సంజీవరెడ్డి మాట్లాడుతూ శివరావు షెట్టర్. మాజీ దివంగత నాయకుడు పట్టోళ్ల కృష్ణారెడ్డి మంచి అనుబంధమున్న కాంగ్రెస్ నాయకులని ఇరువురు నాయకుల ప్రోద్బలంతో నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి తోడుబడ్డారని. వారిని సంవత్సరానికి ఒకసారి జ్ఞాపకం చేసుకోవడం మన కర్త ఇవ్వమని వారు చూపిన అడుగుజాడల్లో నడవగలమని. తెలిపారు మరియు కొండాపూర్ ఆశ్రమ పీఠాధిపతి సంగ్రామ్ మహారాజ్, శంకరయ్య స్వామి, వీర్ శెట్టి అభిమానులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

వీరభద్రస్వామిని దర్శించుకున్న జాతీయ మాలమహానాడు నాయకులు



కోహెడ,జనవరి 13(ప్రజా జ్యోతి):

కోహెడ మండలం సముద్రాల గ్రామంలో శ్రీ భద్రకాళి సమేత వీరభద్రస్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం సోమవారం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ వేడుకలో జాతీయ మాలమహానాడు హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ఆర్ కిషోర్ సంఘం నాయకులతో కలిసి పాల్గొన్నారు.కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని వీక్షించిన అనంతరం ఆర్ కిషోర్ మరియు మాలమహానాడు నాయకులు స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా కిషోర్ మాట్లాడుతూ, ఈ సంక్రాంతి ప్రారంభం నుంచి నియోజకవర్గంలోని ప్రజలు, రైతులు పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండి సుఖసంతోషాలతో జీవించేందుకు స్వామివారిని ప్రార్థించాము అని తెలిపారు.అనంతరం, కళ్యాణ మహోత్సవానికి బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్న కోహెడ ఎస్ఐ అభిలాష్ను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుని సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో మాలమహానాడు గ్రామ శాఖ ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ శ్రీనివాస్, కోశాధికారి శ్రీనివాస్, ప్రచార కార్యదర్శి అజయ్, సంఘం సలహాదారులు మరియు ఇతర సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పాలెం వెంకన్న ఆలయంలో ఘనంగా గోదాదేవి కళ్యాణం



నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 13ప్రజా జ్యోతి

బిజినపల్లి మండల పరిధిలోని పాలెం గ్రామంలో వెలసిన వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం గోదా రంగనాయక స్వామి అమ్మవార్ల కళ్యాణం ప్రధాని అర్చకులు కొరవి రామానూజా చార్యుల ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా నిర్వహించినట్లు ఆలయ కార్య నిర్వహణాధికారి సి. హెచ్.

రంగారావు తెలిపారు.గత 29 రోజులుగా ధనుర్మాస ప్రత్యేక పూజలు జరుగుతున్నాయని భక్తులు పూవులు పండ్లు టెంకాయలు స్వామివారికి వడి బియ్యం పూజ సామాగ్రి తమ ఇంటి నుంచి తెచ్చి సవర్ణ చేశారని అనంతరం భక్తులకు స్వామి అమ్మవార్ల తలంబ్రాలు స్వామి వారికి నివేదించిన తీర్థ ప్రసాదాల వితరణ చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు జయంత్ శుక్ల, అరవింద్,మాజీ ధర్మకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు,భక్తులు పాల్గొన్నారు.



చిలుకూరులో ఘనంగా అంగరంగ వైభవంగా గోదా కళ్యాణం



-చిలుకూరు బాలాజీ ప్రధాన అర్చకులు సిఎస్ రంగరాజన్ స్వామి

మొయినాబాద్ జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయంలో ధనుర్మాస ఉత్సవ భాగంలో ఆఖరి రోజు అంటే 29వ రోజు భోగి పండుగ సందర్భంగా గోదాదేవి అనుసంధానం చేసిన చిలుకూరు బాలాజీ ప్రధాన అర్చకులు సి.ఎస్ రంగరాజన్ స్వామి ఆయన మాట్లాడుతూ ధనుర్మాస ప్రతానికి చివరిగా రంగనాథ స్వామియే స్వయంగా బోధ అమ్మవారిని వరించి నట్టుగా గోదా కళ్యాణాన్ని ఒక ప్రాముఖ్యతగా భావించి ప్రతి సంవత్సరం చిలుకూరు బాలాజీ దేవాలయంలో మరి ఇతర వైశ్య దేవాలయాల్లో



జరిగేటట్టుగా బోధ కళ్యాణాన్ని అద్దాల మహల్లో వైభవంగా జరిగింది సోమవారం ఉదయం జరిగినటువంటి ఆరాధన అనంతరం రెండవ ఆరాధన 10 గంటలో సమయంలో ముగించుకుని స్వామివారిని దేవేరులని గోధ అమ్మవారిని శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ రూపాన్ని ప్రతిష్ఠించి వైభవంగా భక్తుల సమక్షంలో నామ సంకేతనంతో గోదా కళ్యాణాన్ని ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది రంగారావులు స్వామి ఆయన ఆధ్వర్యంలో గోదా కళ్యాణం వైభవంగా జరిగాయి స్వామివారి దివ్యమైన ఆశీర్వాదం భక్తులందరికీ లభించేటట్టుగా స్వామి వారిని ప్రార్థించడం జరిగింది ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో ప్రధాన అర్చకులు గోపాలకృష్ణ , రంగారావులు, ప్రియ శిష్యుడు పవన్ కుమార్ భక్తులు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

ఎత్ బార్ పల్లి హనుమాన్ దేవాలయ సన్నిధిలో



-భక్తిశ్రద్ధలతో అయ్యప్ప మాలదారుల ఇరుముడి పూజ మహోత్సవం

-శబరిమలై యాత్రకు బయలుదేరిన స్వాములకు

-వీడ్కోలు పలికిన స్వాములు గ్రామస్తులు, తల్లిదండ్రులు

మొయినాబాద్ జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులతో గ్రామ ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలని ఎత్ బార్ పల్లి గ్రామ హనుమాన్ దేవాలయ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో అయ్యప్ప మండల మహా పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని కృష్ణ గురు స్వామి, వీరభద్ర గురు స్వామి, భాస్కర్ రెడ్డి గురు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన ప్రభు సంజీవ రెడ్డి ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎత్ బార్ పల్లి గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ మేకగూడెం బిక్షపతి మాట్లాడుతూ శబరిమలై యాత్రకు వెళు తున్న స్వాములు సురక్షితంగా తిరిగి రావాలని అన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ

ఘనంగా అయ్యప్ప మండల మహా పడిపూజ



ఆధ్యాత్మిక చింతన అలవర్చుకోవాలని అందరిలో పెరగాలని ఉన్నారు సోమవారం ఎత్ బార్ పల్లి గ్రామంలో హనుమాన్ దేవాలయ అయ్యప్ప స్వామి సన్నిధానం నుంచి అయ్యప్ప దీక్ష పూర్తి చేసుకొని శబరిమలై యాత్రకు వెళ్లిన స్వాములకు గ్రామస్తులు స్వాముల తల్లిదండ్రులు వీడ్కోలు పలికారు. స్వాములు యాత్రను ప్రశాంతంగా స్వామివారిని దర్శించుకుని రావాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో , వెంకటేశ్ గౌడ్ గురు స్వామి,జి.మహేందర్ గురు స్వామి మేకగూడెం శ్రీనివాస్ స్వామి, మేకగూడెం రమేష్ స్వామి, మురళి స్వామి,వి.మహేందర్ స్వామి ,బి మహేందర్ స్వామి,నాగ మల్లేష్ స్వామి, మణికంఠ స్వామి, గ్రామ నాయకులు అర్జున్ గౌడ్, అనిల్ ముదిరాజ్, చాకలి అనిల్, వి టీలు, బి ప్రభాకర్,బి శివ కుమార్, సన్నిధానం స్వాములు గ్రామస్తులు తల్లిదండ్రులు బంధువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు .

మండల ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

-బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు ఆశి రెడ్డి

మోమిన్ పేట్ జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

మోమిన్ పేట్ మండల ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు అశీరెడ్డి ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలం లోని అన్ని గ్రామాల ప్రజలకు బీజేపీ కుటుంబ సభ్యులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ప్రజలందరూ సుఖశాంతులతో ఆయురారోగ్యాలతో సంతోషంగా ఉండాలని ఆయన అన్నారు .



మోమిన్ పేట్ మండలు దుర్గం చెరువు గ్రామ ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు

మోమిన్ పేట్ జనవరి 13 (ప్రజా జ్యోతి)

మోమిన్ పేట్ మండల్ దుర్గం చెరువు గ్రామ ప్రజలకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న లచ్చవల్ల అనంతయ్య ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామం లోని ప్రజలందరూ సుఖశాంతులతో ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలంటూ ఆయన తెలియ జేశారు



బండలాగుడు పోటీలను హాజరైన ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి



నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి

సంక్రాంతి సందర్భాల్లో భాగంగా ఆదివారం తాడూరు మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన బండలాగుడు పోటీలకు ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్.కూచుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగను ఎలాంటి ఆమంచనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లయ్య మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మందా జగన్నాథం భౌతికకాయానికి నివాళులర్పించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్



-మంద జగన్నాథం మరణం పట్ల సంపత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు

-మంద జగన్నాథం ఎస్సీ వర్గీకరణ కొరకు ఎంతో సుదీర్ఘ పోరాటం చేశాడు

-సంపత్ కుమార్ కి రాజకీయ అనుభవాలను తెలిపేవారు

మంద జగన్నాథం

అలంపూర్ డివిజన్ (ప్రజాజ్యోతి) జనవరి 13:

మాజీ ఎంపీ మందా జగన్నాథంభౌతికకాయానికి ఏవసీసీ కార్యదర్శి అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ నివాళులర్పించారు. హైదరాబాద్ లోని చంపాపేటలోని మందా జగన్నాథం నివాసంలో ఆయన పార్లమెంటులోని పుష్పాంజలి ఘటించారు. అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, ధైర్యంచెప్పారు. తన సుదీర్ఘ రాజకీయ ప్రస్థానంలో ప్రజలకు ఎనలేని సేవలు అందించారని ఆయన



మరణంతీరని లోటని సంపత్ కుమార్ ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లా వాసిగా ఆయనతో తనకున్న అనుబంధాన్ని ఆయన గుర్తు చేసుకున్నారు. గత కొన్నాళ్లుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మందా జగన్నాథం ఆదివారం తుదిశ్వాస విడిచిన విషయం తెలిసింది. సంపత్ కుమార్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మంద జగన్నాథం ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపైన కూడా సుదీర్ఘ పోరాటం చేశారని పాలమూరు ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు ఆయన మరణం తీరని లోటు అని తెలిపారు. మరియు రాజకీయంలో నీకు ఎన్ని ఒడిదొడుకులు వచ్చినప్పటికీ కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడవకు మన లాంటి వాళ్ళకు సముచిత గౌరవం దక్కేది కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే అని మందజగన్నాథం నాకు పదేపదే చెప్పేవారు అని ఆయన తెలిపారు ఆయన బాటలో నడుస్తానని మీడియాకి సంపత్ కుమార్ తెలిపారు. వీరి వెంట ఎక్సైజ్, పర్యాటక శాఖ మంత్రి వర్యులు జూపల్లి కృష్ణారావు, కె.కేశవరావు, నాగంజనార్దన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

మోమిన్ పేట్ మండల గ్రామాల ప్రజలందరికీ సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు



మోమిన్ పేట్ జనవరి 13 ప్రజా జ్యోతి

ప్రజలందరికీ గ్రామాల లోని ప్రజలందరికీ , కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు నాయకులకు సోదరి సోదరీమణులకు 2025లో వచ్చిన ఈ భోగి మీకు భోగభాగ్యాలు అందించాలని, మరియు సంక్రాంతి సందడి తీసుకురావాలని, కనుమ మధురమైన జ్ఞాపకాలు అందించాలని మనసారా వేడుకుంటూ” - మీకు, మీ కుటుంబ సభ్యులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు! మీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి , శంకర్ యాదవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు

యువత స్వయం ఉపాధితో ముందుకు సాగాలి,,,

-పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల రాజిరెడ్డి

శివ్వంపేట ప్రజా జ్యోతి జనవరి 13:

యువత స్వయం ఉపాధిపై దృష్టి సారించి ముందుకు సాగాలి అని పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల రాజిరెడ్డి, గ్రంథాలయ చైర్మన్ సుహాసినీ రెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షులు ఆంజనేయులు గౌడ్ అన్నారు. శివ్వంపేట మండల కేంద్రంలో రాయల్స్ చికెన్, మటన్ సెంటర్లు ప్రారంభించిన పిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ఆవుల రాజిరెడ్డి, అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ యువత స్వయం ఉపాధిపై దృష్టి సారించి ముందుకు సాగాలి అని అన్నారు. రాయల్స్ యజమాని ఎజాన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కు శాలువాలు కప్పి సన్మానించారు, ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు పిఎసిఎస్ చైర్మన్ వెంకట్రామిరెడ్డి, చైర్మన్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, పులిమామిడి నవీన్ గుప్తా, లక్ష్మీకాంతం, కరుణాకర్ గౌడ్, గంగాధర్, ఉషోగోని శంకర్ గౌడ్, వారాల గణేష్, నారా శంకర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, గౌరీ శంకర్, ఆచారి, రాజు గౌడ్, రాజు, తదితర కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఉన్నారు,



గౌడ్, శ్రీనివాస్, గౌరీ శంకర్, ఆచారి, రాజు గౌడ్, రాజు, తదితర కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఉన్నారు,